
 

 

 

 

 

 

 

 

NOWOŚCI Z ANTYKWARSKIEJ PÓŁKI 

1.Brückner Aleksander - Starożytna Litwa. 

Ludy i bogi. Szkice historyczne i mitologiczne. 

opr. i wstęp J. Jaskanis. Olsztyn 1984, Wyd. 

Pojezierze, 20,5cm, s.XVI+243, opr.oryg.tw. + 

obw.,                                                       c.25zł. 

2.Cieślak T. wyb. - Dziedzictwo Gryfitów. 

Proza i poezja o Pomorzu Zachodnim. P.1962, 

WPoz., 24,5cm, s.254, opr.oryg.tw.,      c.15zł. 

3.Fałowski J. - Parlamentarzyści mniejszości 

niemieckiej w Drugiej Rzeczypospolitej. Cz-wa 

2000, wyd. WSP, 20,5 cm, s. 425, opr. oryg. 

brosz.,                                                      c.10zł. 

4.Fleszarowa-Muskat S.- Pasje i uspokojenia. 

Gd.1987, Wyd. Morskie, 19,5 cm, s. 383, opr. 

oryg. brosz.,                                            c.10zł. 

5.Hugo W. - Katedra Marii Panny w Paryżu. 

Przekł. H. Szumańska-Gross. W. 2005, Biblio-

teka Gazety Wyborczej, 20,5cm, s.508, opr. 

oryg. tw. + obw.,                                     c.10zł. 

6.Gzik Z.- Stary cmentarz w Radomsku. 

Radomsko 2012, wyd. Tow. Opieki nad Zaby-

tkami, 21,5cm, s.319, opr.oryg.tw.,        c.50zł. 

7.Hajduk-Nijakowska J., Smolińska T. opr.- 

Jak starka swego Zeflika na powstanie wysła-

ła. Ludowe opowieści powstańcze. K. 1989, 

ŚIN, 20,5cm, s.273, opr.oryg.brosz.,      c.15zł. 

8.Łużyniecka E., Świechowski Z., Kunkel R.- 

Architektura opactw cysterskich. Małopolskie 

filie Morimond. (Szeroko przedstawiona i 

bogato udokumentowana w postaci ilustr., ry-

sunków i tablic, architektura opactw w 

Jędrzejowie, Wąchocku, Sulejowie i Koprzy-

wnicy). Tekst w jęz. polskim i angielskim. 

Wr.2008, Ofic. Wyd. Politechniki Wrocławs-

kiej, 30,5cm, s.610, opr.oryg.tw.+obw., c.80zł. 

9.,,Magazyn Numizmatyczny”. Nr.39 (2013). 

(Na wewn. str. okł. exlibris A.T. Zbrojkie-

wicz). Cz-wa 2013, wyd. PTN-Oddz. w Cz-

wie, 21cm, s.108, opr.oryg.brosz.,          c.20zł. 

10.Marcinkowski J. - Jak prawidłowo prowa-

dzić pasiekę. Nowy Sącz 2005, wyd. Gospo-

darstwo Pasieczne „Sądecki Bartnik”, 23,5cm, 

s.147+il.60, opr.oryg.brosz.,                   c.30zł. 

11.Nienacki Z.,  opr.oryg.brosz.,     c.10zł/egz.  

a)Uwodziciel. Olsztyn 1980, Wyd. Pojezierze, 

23,5 cm, s.244.  

b)Wielki las. Lublin 1988, KAW, 21cm, s.280. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

12.Praca zbiorowa - Częstochowskie Studia Teo-

logiczne 1973. Kr.1973, wyd. Polskie Tow. Teo-

logiczne, 24cm, s.270, opr.ryg.brosz.,            c.5zł. 

13.Reszkowie (temat). 

a)Małolepsza A. - Działalność artystyczna i 

ziemiańska rodu Reszke na przełomie XIX i XX 

wieku. Gdynia 2010, Novae Res - Wyd. 

Innowacyjne, 25cm, s.498, opr.oryg.tw.,     c.60zł. 

b)Wójcik K. - Śladami Reszków. Garnek 2005, 

Stow. Rodzin Kat. - Oddz. Parafialny, 24cm, s.62, 

opr.oryg.brosz.,                                             c.20zł. 

c)Wójcik K., Kępa R. red. – Szlak Reszków. 

(Album wyd. z okazji 160 rocznicy urodzin 

Edwarda Reszke-światowej sławy śpiewaka 

operowego.) Tekst w jęz. polski, angielskim i 

niemieckim. Garnek 2013, wyd. Fundacja im. 

Edwarda, Jana, Józefiny Reszków, 22cm, s.76 w 

tym il.137, opr.oryg.tw.+obw.,                     c.50zł. 

14.Sętowski J., Paszta A. opr.- Przypinki kwestar-

skie i cegiełki w Częstochowie w latach 1915-

1924. Cz-wa 2012, wyd. PTN i Muzeum Cz-

wskie, 23,5cm, s.146, opr.oryg.brosz.,         c.60zł. 

15.Szostak E.- Częstochówka. Moja mała Ojczy-

zna. Cz-wa 2013, nakł. Autora, 21cm, s.156, opr. 

oryg. brosz.,                                                  c.25zł. 

16.Tyras W., Kamińska – Mróz A., pod red.- 

Bibliografia województwa częstochowskiego. 

- 1978-1980, s.147;         - 1981-1983, s.145 

- 1984-1986, s.99;           - 1987-1989, s.174 

Cz-wa 1983-93, wyd. Woj. i Miejska Bibl. Publi-

czna, 24cm, opr.oryg.brosz.,                  c.10zł/egz. 

17.Wilkaniec A., Wichrowski M., pod red.- For-

tyfikacje w przestrzeni miasta. (Dot. m.in. fortyfi-

kacji Poznania, Krakowa, Warszawy, Torunia, 

Przemyśla, Paczkowa, Elbląga, Królewca i innych 

miast). P.2006, Wyd. Akademii Rolniczej im. A. 

Cieszkowskiego, 24cm, s.236+94 nlb (il.), opr. 

oryg. brosz.,                                                  c.35zł. 

18.Wróblewski R.- Barcie, kłody, kószki i ule 

polskie. Nowy Sącz 1998, Wyd ,,Sądecki 

Bartnik”, 23cm, s.173, opr.oryg.brosz.,       c.30zł. 

                   
 

 

 

 
 

 

 

ANTYKWARNIA – Księgarnia 

„NIEZALEŻNA” 

ul. Kopernika 4, Tel. 34-324-94-67 

skr.poczt.636, 42-217 Częstochowa 

e-mail:skrytka636@antykwarnia.com.pl 

Internet:www.antykwarnia.com.pl 

 

            Cz-wa, 3.03 do 26.04. 2014r. 

                    ANTYKWARIAT Oferta NR 2/14 

Następna 3/14 ukaże się 12.05.2014r., 

                           na naszej stronie w internecie i w tym 

                         dniu zostanie wysłana Pocztą Polską. 

                        Ofertę oprac.:T.Pena, Z.Waśkiewicz, 

Nakł.2000egz. 

 19.Zieliński Z. - Cierniste drogi żołnierzy AK.   

Ząbki 2004, Apostolicum – Wyd. Księży Palloty-

nów, 20,5cm, s.189, opr.oryg.brosz.,            c.25zł. 



KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA WYDANE DO 

1920 R. 

20.Albertus Magnus - Wypróbowane i apro-

bowane sympatyjne i naturalne egipskie taje-

mnice dla ludzi i bydła. Zawierają: zesta-

wienie dwustu pięćdziesięciu szczególnie 

magnetycznych i sympatyjnych środków na 

choroby, ułomności cielesne i dolegliwości i 

ku poparciu innych pożytecznych i dobro-

czynnych celów. Dla mieszkańców miast i 

wsi. Toledo br.r.wyd. (ok.1900), wyd.brak, 

19,5cm,s.61+54+64+59,opr.intr.tw.,   c.150zł.               

21.Aulard, Carnot, Bax i inni- Historya 

rewolucji francuskiej. Opr. Wł. M. Kozłowski. 

W.1910, Wyd. M. Arcta, 19cm, s.199, opr. 

oryg. brosz.,                                            c.20zł. 

22.Bałucki M.- Byle wyżej. Powieść. W.1885, 

nakł. S. Lewentala, 18,5cm, s.322, opr.oryg. 

tw.,                                                          c.25zł. 

23.Becker K.Fr.-Historya powszechna. T.V i 

VI w 1 vol. Przekł. pod red. M.Wołowskiego. 

W.1887, nakł. księg. H.Olawskiego, 20cm, s.t. 

V-238, t.VI-252+VII, opr.intr.tw.,         c.25zł. 

24.Bibliejskije motiwy. 3 tomy w 1 vol. 

-t.I. Wiethij Zawt. Ot sotworienja mira do 

carstwowanja Dawida. 82 risunka chudożnika 

Gustawa Dore. s.165 

-t.II. Wiethij Zawt. Ot carstwowanja Dawida 

do rażdiestwa Isusa Christa. 72 risunka 

Gustawa Dore. s.157. 

-t.III. Nowyj Zawt. 78 risunkow G.Dore. s.157. 

S.Petersburg 1896-98, Tipografija „Rodiny” 

(A.A. Kaspari)., 30cm, opr.intr.tw. (oryg. okł. 

zachowana),                                          c.150zł. 

 
26.Bohuszewiczowa J. - Tajemnica sfinksa 

północnego. Opowiadanie trapera. W.1914, 

nakł. Tow. Akc. Wyd. ,,Świat”, 18cm, s.119, 

opr.oryg.tw.,                                           c.20zł. 

27.Callier A. przekł. – Dzieje rozkoszy. Dwa-

naście nowel. Napisali: Zola, Prevost, Suder-

mann, Strindberg, Czechow, Louys, Wedeki-

ng, Altenberg, Kahlenberg. Kr.1909, nakł. W. 

Poturalskiego,19cm, s.213, opr.intr.tw., c.20zł. 

28.,,Czytelnia Niedzielna”. (Tygodnik). Nr. 3, 

4,6,10,12-22,24,25,27,28 z 1861r. W., Druk. J. 

Ungra, 26cm, s.w nr.4, wszystkie nr. współ-

oprawne –opr.intr.tw. (do naprawy),      c.50zł. 

29.d’Annunzio Gabryel- Miasto umarłe. 

Tragedya w pięciu aktach. Przeł. J.Dyżewska. 

W.1908, Bibl. Dzieł Wyborowych, 18cm, s. 

141, opr.oryg.tw.,                                   c.15zł. 

 

30.de Gourmont Remy- Fizyka miłości. Przeł. St. 

Michalski. W.br.r.wyd. (1911), Bibl. Dzieł 

Naukowych, 19cm, s.248, opr.intr.tw.,        c.30zł. 

31.Domański J. zebr. - Zbiór przykładów 

historycznych. W.1916, druk Klamkowskiego i 

Rajskiego, 17cm, s.185, opr.intr.tw.,            c.25zł. 

32.Gąsiorowski W. (Wiesław Sclavus)- Babilon. 

W.1912,GiW,19,5cm,s.329,opr.intr.brosz., c.30zł.                                                      

33.Gebhart E. - Przy dźwięku dzwonów. Legendy i 

opowiadania. W.1903, Druk. A.T. Jezierskiego, 

18,5 cm,s.159, opr.intr.tw.,                           c.20zł. 

34.,,Głos Wiary”. (Miesięcznik katolicki). 

Włocławek, Wyd. ks. Piotr Czapla, 23cm, s.śr. w 

nr.16,                                                           c.100zł. 

- R.I: nr.1,2 i 3 z X, XI i XII 1909r oraz nr. z VIII 

i IX 1909r. 

- R.II: nr. 1-12 z 1910r. 

- R.III: nr. 1-12 z 1911r. 

Wszystkie nr. współoprawne, opr.intr.brosz. 

35.Grajnert J., W.1904, nakł. Red. ,,Przyjaciela 

Dzieci”, 15,5cm, opr.oryg.tw.,                     c.25zł. 

a)Przygody w górach. Opowieść dla młodzieży. 

s.107. 

b)Figlarze. Komedyjka w jednym akcie. s.48. 

36.Gruszecki A.- O wolność i godność. Powieść 

współczesna. Kr.1916, nakł. Centr. Biura Wyd. 

N.K.N., 18cm, s.294, opr.intr.tw.,                c.20zł. 

37.Ibanez V.Blasco - Katedra. Tłum.N.J., 2 części 

w 1 vol. W.br.r.wyd. (ok.1915), druk. E. Nicz i S-

ka, 18cm, s.140+140, opr.intr.tw,                c.25zł. 

38.Jackiw Mychajło - Wieczorne psoty. Dziew-

czyna na czarnym rumaku i inne opowiadania. 

Tłum. S. Twerdochlib. W. br. r. wyd. (ok. 1910), 

Bibl. Dzieł Wyborowych, 18,5cm, s.137, opr. 

oryg. tw.,                                                      c.30zł. 

39.Jeż T.T.- Po ciemku. Powieść. Kr.1893, nakł. 

Bibl. Domowej, 19,5 cm, s. 129, opr. oryg. brosz., 

.                                                                     c.20zł. 

40.Jirasek Alojzy - Na starej poczcie. Powieść. 

Tłum. S. Olgierd. W.br.r.wyd. (ok.1920), Bibl. 

Domu Polskiego, 16,5 cm, s. 136, opr. intr. brosz., 

.                                                                     c.10zł. 

41.Junosza Klemens- Czarne błoto. (Pająki wiejs-

kie) W.1895,GiW,17cm,s.393, opr.intr.tw., c.20zł. 

42.Kalendarz „Posłańca Niedzielnego” na rok 

Pański 1904. Wyd. ks. A. Arndt. Wr., druk. ,,Śląs-

kiej Gazety Ludowej”.15,5cm,s.64,opr.intr.brosz., 

.                                                                     c.20zł. 

43.Katalog beletrystyki polskiej wydany przez 

Księgarnię Gebethnera i Wolffa w Warszawie. W. 

1913, nakł. GiW, 18cm, s.95, opr.oryg.z.,   c.10zł. 

44.Kielland Aleksander - Napoleon i jego ludzie. 

Przekł. M. Kreczowska. Tom II. (ostatni) W.1908, 

Bibl. Dzieł Wyborowych, 18cm, s.156, opr.oryg. 

tw.,                                                               c.15zł. 

45.Kipling Rudyard, Balestier W. - Tajemniczy 

naszyjnik. (Naulahka). Romans. W.1901, nakł. 

GiW, 18,5cm, s.254, opr.intr.brosz.,            c.20zł. 

25.Biernacki W. - Nowe dziedziny widma. 

Przedm. J. Ochorowicz. Z ilustracyami. W. 

1898, Bibl. Dzieł Wyborowych, 18cm, s.144, 

opr. oryg. tw.,                                       c.20zł. 



46.Klocek. P.br.r.wyd. (ok.1915), KśW, 17cm, 

opr.intr.tw.,                                             c.60zł.                                              

a)Bogdanowicz E. (Bożydar) - Błękitna pante-

ra. Ilustr. S.Sawiczewski, s.75. 

b)Junosza Klemens - Adjutant pana Macieja. 

s.105. 

47.Kondratowicz L. (Wł. Syrokomla) - Wybór 

poezyj. Tom I i III. W.1890, skł. gł. GiW, 18,5 

cm,s.t.I-VI+435,t.II-443,opr.oryg.tw., c.25zł/t.         

48.Kosiakiewicz W.-Rick i Rock. Powieść. 2 

tomy w 1 vol. W.1900, nakł. Red. ,,Gazety 

Polskiej”, 17cm, s.t.I-156, t.II-160, opr.intr. 

tw.,                                                          c.25zł. 

49.Loti P.- Nokturn. Przeł. J.Smrek. Kr.1911, 

skł. gł. Gebethner i S-ka, 16,5cm, s.68, opr. 

intr. tw.,                                                  c.10zł. 

50.Łoziński W. - Życie polskie w dawnych 

wiekach (wiek XVI-XVIII). L.1908, nakł. 

księg. H.Altenberga, 21cm, s.246, opr.intr.tw. 

(okł. oryg. zachowana),                        c.150zł. 

51.Netzlówna Emilja - Dla innych. Powieść 

współczesna w 2-ch częściach. W.1914, druk 

P.Laskauera, 20cm, s.149, opr.intr.tw.,  c.15zł. 

52.Nusbaum Józef prof.-Szlakami wiedzy. 

Odczyty dla wykształconego ogółu o zagad-

nieniach biologii współczesnej. Z portretem 

Autora, 8 tabl. i licznymi rys. w tekście. L. 

1904, nakł. Księg. Polskiej B. Połonieckiego, 

22cm, s.14 nlb+334, opr.oryg.tw.,         c.25zł. 

 

 

 

 

 

54.Prevost Marceli – Zabójstwo pani Aubry. 

Mój sąsiad. Wyrok Dumas’a. Wilno 1911, 

nakł. „Kurjera Wileńskiego”, 19,5cm, s.106, 

opr. intr. tw.,                                           c.15zł. 

55.Przyborowski W. - Dzieje Polski. Opraco-

wane dla młodzieży. W.1898, nakł. Dubows-

kiego i Gajewskiego, 18,5cm, s.242 + IV, opr. 

intr. tw.,                                                  c.35zł. 

56.Przybyszewski S. - Szlakiem duszy pols-

kiej. P.1917, nakł. Ostoji S-ki Wyd., 22cm, 

s.176, opr.intr.tw.,                                  c.40zł. 

57.Reynes – Monlaur M. - Tajemnicze słowa. 

Tłum. K. Czosnowska. P.br.r.wyd. (1920), 

KśW, 20cm, s.159, opr.intr.tw.,             c.25zł. 

58.Sewer – W kleszczach. W.br.r.wyd. (ok. 

1900), nakł. Bibl. Dzieł Wyborowych, 19cm, 

s.138, opr.intr.brosz.,                              c.15zł. 

59.,,Świat”. Tygodnik. 

R.X: nr.32/33,35-37,42, 45-49, 51, 52 z 1915r. 

R.XI: nr.1-14,17,20-53 z 1916r. 

R.XVII: nr.1-6, 8-26 z 1922r. 

R.XVII: nr.27-33,34-52 z 1922r. 

R.XVIII: nr.1-5,7-19,21,23-26 z 1923r. 

R.XIX: nr.27-52 z 1924r. 

W., Akc. Tow. Wyd. ,,Świat”, 30,5cm, s.w nr. 18 

- 48, R.X i R.XI oprawione razem, c.220zł. 

pozostałe półroczniki opr. oddzielnie – opr. intr. 

tw.,                                                              c.120zł. 

60.Talnieryn S.I, Rotenberg L.M.- Ustaw 

grażdanskawo sudoproizwodstwa s pozdnij-szimi 

uzakonienjami abjasnieniami po rszen-jam grażd. 

kas. dep. prawidielstwujuszczawo sienata po 1913 

god wkliuczitielno. Jakateri-nosław 1913-14, 

Tipografia Isaaka Kogana, 15cm, s.XVIII+1027, 

opr.oryg.tw.,                                                 c.30zł. 

61.Tissot Wiktor - Wiedeń i życie wiedeńskie. 

Przeł. Z.Rouppert. W.1878, nakł. A.Pajewskiego, 

18 cm, s.425, opr.intr.tw.,                             c.50zł. 

62.Trąpczyński W. - Życie i czyny wybitnych 

wodzów polskich. 

a)Henryk Dąbrowski i Legiony Polskie. s.56 

b)Grzegorz Józef Chłopicki i wojna w 1830/31 

roku. s.52. 

W. 1907-09, nakł. T. H. Nasierowski, 20 cm, opr. 

intr.brosz.,                                               c.15zł/egz 

63.Werner J. - Z popiołów. (,,Megvirrad meg 

valaha”). Przeł. B.Jaroszewska. W.1899, GiW, 19 

cm, s.322, opr.intr.tw.,                                  c.20zł. 

64.Węsławska E. opr.- Polska jako rycerz wśród 

narodów. Wg. Louis’a E. van Normana, z 

przedm. H. Modrzejewskiej-Chłapowskiej. Cz.I. 

W.1908, Bibl. Dzieł Wyborowych, 18cm, s.148, 

opr.oryg.tw.,                                                 c.10zł. 

65.Wybranowski A.- Ongi w dworach i dworkach 

szlacheckich. W.1901, druk. A.T. Jezierski, 18cm, 

s.159,opr.intr.tw.,                                         c.40zł. 
KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA Z LAT 1921-1950 

66.Abrahams Peter - Murzyn w kopalni złota. W. 

1948, Wyd.,,Prasa Wojskowa”, 21cm, s.214, opr. 

intr. tw.,                                                        c.25zł. 

67.Af Geijerstam Gustaw – Tora. Powieść. Przeł. 

M.Zabojecka. W.br.r.wyd. (ok.1938), Inst. Wyd. 

,,Renaissance”, 20cm, s.238, opr.intr.tw.,    c.25zł. 

68.Ajdukiewicz K. - Zagadnienia i kierunki 

filozofii. (Teoria poznania. Metafizyka). W.1949, 

Cz., 21,5cm, s.234, opr.oryg.brosz.,             c.25zł. 

69.Aldington Richard – Kobiety muszą pracować. 

Powieść. Przekł. H.Gądek. W.1937, Inst. Wyd. 

,,Lektura”, 19cm, s.390, opr.intr.tw.,           c.25zł. 

70.Allen Hervey–Antoni Adverse. Korzenie drze-

wa. Tłum. A.Strasmanowa. W.br.r.wyd. (1939), 

Księg.Popularna, 20cm, s.486, opr.intr.tw., c.30zł. 

71.Anczyc W.L.-Mały światek. Motyl i gąsienica. 

(Nr.152 z serii: Biblioteczka młodzieży szkolnej.). 

Kr.br.r.wyd.(1940), nakł.GiW, 18cm, s.39 (brak s. 

27-28), opr.oryg.brosz.,                                c.10zł. 

72.Andersen Nexö Marcin-Ku gwiazdom. Przeł. J. 

Mondschein. W.br.r.wyd. (ok.1930), TEiM, 18,5 

cm, s.269, opr.intr.tw.,                                  c.15zł. 

73.Autora brak – Dama w złotym brokacie. Przeł. 

M.M., Czerniowce 1924, druk. J.Filipescu, 18,5 

cm, s.124, opr.intr.brosz.,                             c.15zł. 

53.Pastorałki i kolendy w czasie Świąt Bożego 

Narodzenia w domach śpiewane. Cz-wa 1879, 

nakł. Kohna i Oderfelda, 9,5cm, s.838+XXVI, 

opr.intr.tw.,                                             c.75zł. 



74.Autora brak - Eliksir zmartwychwstania. 

Powieść. Czerniowce 1925, druk. J.Filipescu, 

19,5cm, s.209, opr. intr. tw.,                   c.20zł.                              

75.Bandrowski J. - Przygody komendanta 

Wilczka. Powieść.P.br.r.wyd. (ok.1935), Wyd. 

Polskie R. Wegnera, 17,5cm, s.192, opr.oryg. 

brosz.,                                                     c.25zł. 

76.Barclay Florence – Głos z oddali. Powieść. 

Przekł. H. Brzezińskiej. P.br.r.wyd. (ok.1935), 

KśW,18,5cm,s.294,opr.intr.tw.,             c.15zł. 

77.Benoit Pierre – Dla Don Karlosa. Przeł. M. 

Domańska. 2 części w 1 vol. W. 1928, Tow. 

Wyd. ,,Rój”, 17cm, s.cz.I-163, cz.II-164, opr. 

intr. tw.,                                                  c.25zł. 

78.Berger Alwin - Kakteen. Anleitung zur 

Kultur und Kenntnis der wichtigsten einge-

führten Arten. Mit 105 Abbildungen. Stuttgart 

1929, Verlagsbuchhandlung von Eugen Ulm-

er, 21,5cm, s.VIII+346, opr.oryg.tw.,    c.15zł. 

79.,,Bluszcz”. Pismo tygodniowe ilustrowane 

dla kobiet. 

R. LVI: nr. 1,6,8-52 z 1923r.,               c.150zł. 

R. LVII: nr. 27-52 z 1924r.,                   c.80zł. 

W., Wyd. Tow. Zakł.Graf. ,,Koła Polek”, 33,5 

cm, s.w nr.8-24, każdy roczn.oddz. oprawiony 

- opr.intr.tw. 

80.Bobrzyński M. - Dzieje Polski w zarysie. 

Tom II, W.1927, nakł. GiW, 23cm, s.VI+332, 

opr.intr.tw.,                                             c.20zł. 

81.Bourget P.- Sens śmierci. Przeł. J.Saloni. 

W.1925, Bibl. Dzieł. Wyborowych, 18cm, s. 

192, opr.oryg.tw.,                                   c.20zł. 

82.Brachvogel Carry – Portret króla. Nowela. 

W.br.r.wyd. (ok.1925), Tow.Wyd. ,,Bluszcz”, 

17 cm, s.31, opr.intr.tw.,                         c.10zł. 

83.Breszko-Breszkowski M. – Bomby hotelu 

Rzymskiego. W.1926, nakł. Bibl. Domu Pols-

kiego, 19cm, s.303, opr.intr.tw.,             c.25zł. 

84.Broniewski W.- Wiersze zebrane. W.1949, 

KiW, 22cm, s.298, opr.oryg.brosz.,       c.20zł. 

85.Cenniki (temat).Opr.oryg.brosz.,c.10zł/egz. 

a)Cennik detaliczny odlewów (dla konsumen-

tów). Artykuły kanalizacyjne, sanitarne i han-

dlowe. W.1947, Wyd. Centr. Handl. Przem. 

Metalowego (Centrometal), 20,5cm, s.12. 

b)Cennik detaliczny (dla konsumentów). Mas-

owych wyrobów. Śrub, nitów, drobnej nawie-

rzchni kolejowej, okuć budowlanych i części 

kutych.W.1947,Wyd.Centrometal,20,5cm,s.80 

c)Cennik hurtowy i detaliczny. 

-  nr. 1/50. Wyroby blaszane. s.88 

- nr. 3/50. Śruby, nity, części kute, drobna 

nawierzchnia kolejowa, okucia budowlane i 

sprzęt teletechniczny. s.132 

- nr. 4/50. Gwoździe, druty i czarne narzędzia. 

s.79+8 

Bytom 1950, Wyd. Centr. Handl. Przem. Met., 

20,5 cm, 

d)Cennik. Przedstawicielstwo Fabryk i Wytw. 

Przem. Metalowego, W.1949, 28,5cm, s.76 

86.Centkiewicz C.J. - Biała foka. W.1938, Tow. 

Wyd.,,Rój”, 20cm, s.259, opr.intr.tw.,         c.25zł.                                                  

87.Cepnik H. opr. – Józef Piłsudski. Twórca 

niepodległego państwa polskiego. Zarys życia i 

działalności. W.1933, Inst. Propagandy Państwo-

wo-Twórczej, 18,5 cm, s. 370, opr. oryg. tw., 

(bardzo ładny egz.),                c.60zł. 

88.Chów trzody chlewnej. Nr.2. Biblioteki  Rolni-

czej „Gromady”.W.1949,nakł. Robotniczej Spłdz. 

Wyd. ,,Prasa”, 22cm, s.32, opr.oryg.brosz., c.10zł. 

89.Christie Agatha - Piąta kolumna działa… Po-

wieść. K.1947, Wyd.Awir, 21cm, s.245, opr.intr. 

tw.,                                                                c.25zł. 

90.Chrostowski T.- Parana. Wspomnienia z pod-

róży w roku 1914. Z 16 il. i mapą Parany. P.1922, 

KśW, 19cm, s.237, opr.oryg.tw.,                 c.45zł. 

91.Colette – Ta druga. (La seconde). Powieść. 

Przekł. K. Bukowskiego. L.br.r.wyd. (ok. 1929), 

Wyd. ,,Globus”, 19,5cm, s.184, opr. oryg. brosz., . 

.                                                                     c.25zł. 

92.Cottler J., Jaffe W. - Ziemia przed nami. Od-

krywcy lądów. (T.II Bibl. Naukowej dla Mło-

dzieży). Przeł. J.Rylska. Kr.1947, Księg. Powsze-

chna, 22 cm, s. 318, opr. oryg. tw. (b.ładny egz., 

zachowana okładka-proj. Z.Czaczko, A.Święty). 

.                                                                     c.40zł. 

93.Courths-Mahler J. - Zbrodnia w zamku Treuen-

fels. Tom I. Powieść. W.1934, Wyd. S.Cukrows-

kiego, 19,5cm, s.126, opr.oryg.brosz.,         c.10zł. 

 

                                                                                   

   

       

95.Curwood Oliver - Na końcu świata. Przeł. J. 

Marlicz. W.1931, Tow. Wyd.,,Rój”, 17cm, s.214, 

opr.intr.tw.,                                                   c.25zł.  

96.Curwood James Oliver – Złote sidła. Powieść. 

Przeł. K.Bukowski. Kr.br.r.wyd. (ok.1935), Wyd. 

Książek Popularnych, 20,5cm, s.168 (6 ostatnich 

stron – maszynopis), opr.intr.tw.,                 c.25zł.  

97.Curwood J.O. - Dolina ludzi milczących. Przeł. 

J. Marlicz. Wr.br.r.wyd. (1946), Wyd. ,,Dobra 

Książka”, 21,5cm, s.200, opr.intr.tw.,          c.20zł. 

98.Curwood James Oliver – Błyskawica. Przekł. J. 

Marlicza. W.1938, Tow.Wyd.,,Rój”, 18cm, s.194, 

opr.intr.tw.,                                                   c.20zł.   

99.Czarska L. – Figle i kłopoty Tosi. Przekł. E. 

Zajączkowska. W.br.r.wyd. (ok. 1925), nakł. ,,No-

wego Wydawnictwa”, 18cm, s.149, opr.oryg.tw. 

napr.,                                                            c.25zł. 

100.Czarska L. - Wspomnienia pensjonarki. Po-

wieść dla dorastających panienek. Przeł. M. 

Tarnowski. Ł.1927, nakł. księg. L.Fiszera, 21cm, 

s.202, opr.oryg.tw.,                                       c.20zł. 

 

94.Csatho Kalman-Wytworny pensjonat. Przekł. 

Stella Olgierd. W.1933, Bibl.Kurjera Polskiego, 

17,5cm,s.171, opr.intr.tw.,                         c.15zł. 



101.Czechow A. – Partja Winta. W.1926, 

Tow. Wyd. ,,Rój”, 17,5cm, s.156 (brak s.35-

62), opr. intr. tw.,                                    c.10zł.                                               

102.Czekalski E.- Proste drogi. Powieść. W. 

1927,nakł.GiW,18cm,s.154,opr.intr.tw.,c.15zł.               

103.Czenstochoviana (temat).         c.40zł/egz. 

-Jasna Góra. (Zawiera 9 ilustr. prezentujących 

widoki klasztoru i charakterystyczne dla niego 

miejsca) .W.1931, nakł. A. Dzierzbickiego, 

18,5 cm, s.9, opr.intr.tw.    

- Wystawa książki polskiej oraz regjonalizmu 

Częstochowy i okolicy. Cz-wa 1934, druk. 

,,Słowa Częstochowskiego”, 22,5 cm, s. 58, 

opr. oryg. brosz.,        

- Knauer Kazimierz inż. – Wodociągi i kanali-

zacja miasta Częstochowy. Cz-wa 1939, Wyd. 

Zarz.Miejskiego,22,5cm,s.46, opr.oryg. brosz.                           

- Simon Zygmunt – Warownie i zamki staro-

dawne. Na szlaku Danków - Częstochowa-

Rabsztyn. Cz-wa br.r.wyd. (ok.1935), druk. 

Br. Święckiego, 17cm, s.83+mapka, opr. oryg. 

brosz.      

104.Czołg Renault 18 KM. (Instrukcja 

obsługi). W.1921, Główna Księg. Wojskowa, 

24cm, s.43+tabl.XV. (rys. techn. podzes-

połów), opr.oryg.brosz.napr.,               c.100zł. 

      

      

      

      

       

106.de Ketchiva Paul – Tajemnice Monte-

Carlo. Pamiętniki króla krupierów. W.br.r. 

wyd. (ok.1930), Biblioteka Groszowa, 15,5 

cm, s.142, opr.intr.brosz.,                       c.15zł. 

107.Delarue–Mardrus Lucie- W piekle zazdro-

ści. Przekł. M. Rafałowicz-Radwanowa. W. 

1935, Bibl.Echa Polskiego, 16,5cm, s.192, 

opr.intr.brosz.,                                        c.15zł. 

108.de Maupassant Guy – Piotr i Jan. Powie-

ść. W.1925, E.Wende i S-ka, 18,5cm, s.185, 

opr.intr.tw. (oryg.okł.zachowana),         c.25zł. 

109.Deotyma (Jadwiga Łuszczewska) – 

Branki w jasyrze. Opr. S. Draczko, ilustr. 

Andriolli’ego. W.1948, Spłdz. Wyd. ,,Chłop-

ski Świat”, 21,5cm, s.493, opr.intr.tw. (oryg. 

okł. zachowana),                                    c.45zł. 

110.Deutsche Heimat. Bilde aus Stadt u. 

Land. Mit Geleitworten von Herman Stehr u. 

Josef Winckler. Herausgegeben von M.Paul 

Block u. Werner Lindner. Band I i III, Berlin 

1926, Deutsche Buch-Gemeinschaft G.m.b.h., 

21cm, t.I-XXI+296 (il.), t.III-XXI+300 (il.), 

opr.oryg.tw.,                                         c.30zł/t.                     

111.Dostojewski T. - Biesy. W 2 tomach. 

Tłum. J. B, ilustr. W.Ujejski. W.1928, Bibl. 

Rodzinna, 18cm, s.t.I-326, t.II-335, opr. oryg. 

tw.,                                                          c.30zł. 

112.Dostojewski T. - Biedni ludzie. W.1929, Tow. 

Wyd. ,,Rój”, 17cm, s.287, opr. intr. tw.,      c.20zł.                                                              

113.Dostojewski T.- Młodzik. Powieść. W. 1929, 

Tow. Wyd.,,Rój”, 19cm, s.667, opr.intr.tw.,c.20zł.                                                   

114.Dubiecki M. - Echa powstania styczniowego. 

Zamość 1922, Zygmunt Pomarański i S-ka, 19cm, 

s.167, opr.intr.brosz.,                                    c.40zł. 

115.Dyakowski B. - Nasz las i jego mieszkańcy. 

Rys. K. Mackiewicz, okł. proj. L. Jagodziński. W. 

1947, Wyd. M. Arcta, 21cm, s.276, opr. oryg. 

brosz.,                                                           c.50zł. 

116.Dzikowski S.- Niemiec wyszydzony. Ilustr. A. 

Świdwiński. W.1946, Wyd. L. Fiszera i J. Kubic-

kiego, 21,5 cm, s.194, opr. intr. brosz. (do napra-

wy).,                                                              c.20zł. 

117.Enoch O.W., Surdykowski K., Wójtowicz Cz. 

- Podręcznik kierowcy pojazdów mechanicznych. 

W.1946, Wojskowy Inst. Nauk. –Wyd., 20,5cm, 

s.336 + tabl. znaków drogowych, opr.oryg.brosz., 

.                                                                     c.40zł. 

118.Feliński A.-Barbara Radziwiłłówna. Trage-

dja w pięciu aktach. (Z serii „Wielka Bibljoteka” 

opr. przez S. Vrtel - Wierczyńskiego wg. wyd. z 

1921r.). W.br.r.wyd. (1925), Inst. Wyd. ,,Bibljo-

teka Polska”, 17cm, s.89, opr.oryg.brosz.,   c.15zł. 

119.Fiedler Arkady-Przez wiry i porohy Dniestru. 

Ilustr. J. Woroniecki. P.1926, nakł. Zakł. Chemi-

graficzny Antoniego Fiedlera, 17cm, s.96+mapka, 

opr. intr. tw.,                                                 c.60zł. 

120.Fischer-Dückelmann Anna dr med.- Kobieta 

lekarką domową. Podręcznik lekarski do pielę-

nowania zdrowia i lecznictwa w rodzinie, z szcze-

gólnem uwzględnieniem chorób kobiecych i dzie-

cięcych, położnictwa i pielęgnowania dzieci. 

Przekł. T.Jaroszewska i dr A.Czarnowski. Z wie-

loma oryginalnemi illustracjami, kolorowemi tab-

licami, dodatkami i rozkładanemi modelami ana-

tomicznemi, jako też portretem Autorki. W.1928, 

skł.gł. GiW, 24,5cm, s.868, opr.oryg.tw.+ tektu-

rowe etui, (bardzo dobry stan),                   c.250zł. 

121.France Anatol - Tajemnica krwi. Przeł. H. 

Niemirowska. W.1923, nakł. B. Rudzkiego, 18,5 

cm, s.133, opr.intr.tw.,                                  c.25zł. 

122.Gadowski W. ks. - Ilustrowany większy ele-

mentarny katechizm katolicki. Dla 7-klasowych 

szkół powszechnych. L.1922, Książnica Polska 

T.N.S.W., 19cm, s.336, opr.intr.tw.,            c.30zł. 

123.Gajewicz L. - Triolety. Z marzeń, uczuć i 

nastrojów. W. br. r. wyd. (ok.1927), nakł. Autora, 

22,5 cm, s.119, opr.oryg.brosz.,                   c.20zł. 

124.Gąsiorowski W. (Wiesław Sclavus)- Nowa 

Kolchida. W.1932, Dom Książki Polskiej Sp. 

Akc., 20,5cm, s.324, opr.oryg.brosz.,          c.20zł. 

125.Gerbault Alain - Sam przez Atlantyk. Tłum. S. 

Podhorska-Okołów. W.br.r.wyd. (ok.1925), Bibl. 

Dzieł Wyborowych, 17 cm, s. 141, opr. intr. tw., . 

.                                                                     c.20zł. 

105.de Amicis Edmund – Serce. Książka dla 

chłopców. Przekł. M. Konopnicka. W.1930, 

nakł. GiW, 17,5cm, s.402, opr.intr.tw.,   c.20zł. 



126.German J. - Jackowa dola. Powieść. Egz. 

nr. 2915. W.1930, Tow. Wyd. ,,Rój”, 20cm, s. 

297, opr. intr. brosz.,                              c.15zł.                                    

127.Glass H. - Na szlaku chudego wilka. Z 

podziemi ku Polsce. Przedm. gen. J. Hallera. 

P.br.r. wyd. (1932), nakł. KśW, 19cm, s.356, 

opr.intr.tw., (oryg. okł. zachowana),    c.50zł.                             

128.Gojawiczyńska P.- Joanna. W.br.r.wyd. 

(ok. 1925), nakł. Tow. Wyd. ,,Bluszcz”, 17cm, 

s.16, opr.intr.brosz.,                                c.10zł. 

129.Górska H. - Nad czarną wodą. Ł.1945, 

Spłdz. Wyd. ,,Książka”, 17 cm, s. 188, opr. 

oryg. brosz.,                                            c.15zł. 

130.Górska H.- O księciu Gotfrydzie rycerzu 

gwiazdy wigilijnej. Ilustr. M. Hiszpańska, W. 

1948, Spłdz.Wyd.,,Wiedza”, 22cm, s.144, opr. 

oryg. brosz.,                                            c.15zł. 

131.Grzymała - Siedlecki A. - Samosęki. Po-

wieść. W.1925, nakł. GiW, 18,5cm, s.334, 

opr. intr. tw.,                                           c.25zł. 

132.Hajota - Z dalekich lądów. Nowele i opo-

wiadania. W.1925, nakł. GiW, 19cm, s.308, 

opr. intr. tw.,                                           c.25zł. 

133.Herold Ferdynand – Życie Buddy. Według 

starych źródeł hinduskich. Przekł. Fr. Miran-

doli. P.br.r.wyd. (ok.1935), nakł. Wyd. Pols-

kiego, 19,5cm, s.245, opr.oryg.brosz.,   c.40zł. 

134.Hichens R. – Głos krwi. Powieść. Przekł. 

M. Starczewska. W.br.r.wyd. (ok.1925), Tow. 

Wyd. ,,Bluszcz”, 17cm, s.640, opr. intr.brosz., 

.                                                               c.15zł. 

135.Historia Wszechzwiązkowej Komunistycz-

nej Partii (Bolszewików). Krótki kurs. Pod 

red. Komisji KC WKP (b) zaaprobowany 

przez KC WKP (b) w 1938r. W.1949, KiW, 

21,5cm, s.415, opr.oryg.tw.,                   c.10zł. 

136.Hutchinson A.S.M. - Taka to i wolność. 

Powieść. W 2 tomach. Tłum. B. Neufeldówna. 

W.br.r.wyd. (ok.1930), Bibl. Dzieł. Wyboro-

wych, 18,5cm, s.t.I-166, t.II-158, opr.oryg.tw., 

.                                                               c.20zł. 

137.Ibanez Wincenty Blasco – Czterech 

jeźdźców apokalipsy. Powieść. W 3 tomach. 

Przekł. Hatoka. W.br.r.wyd. (ok.1925), skł. gł. 

Bibl. Groszowa, 17cm, s.t.1-172, t.2-171, t.3-

183, opr.oryg.tw.,                                  c. 30zł. 

138.Ibanez Vicente Blasco – Mare Nostrum. 

Przeł. S.Poraj. W.1927, Bibljoteka Nowości, 

17,5cm, s.192, opr.intr.tw.,                     c.25zł.  

139.Instrukcja dla posterunków przeciw-

pożarowych domów (bloków domów). W. 

1939, nakł. Z.G.L.O.P.P., 19,5cm, s.16, opr. 

oryg.z.,                                                    c.10zł. 

140.,,Iskry”. Ilustrowany tygodnik dla mło-

dzieży.                                                  c.100zł. 

R.XII: nr.14,16-17 z 1934r. 

R.XII: nr.19,25,26,28-35,39-42 z 1935r. 

R.XIII: 9-17 z 1935r. 

R.XIII: 18-40 z 1936r. 

W., wyd. Wł. Kopczewski, 25 cm, s.w nr.16, 

wszystkie nr. współoprawne – opr.intr.tw.,        

141.Jensen J. - Wśród małp i tygrysów. Powieść. 

Tłum. J.M., W.br.r.wyd. (1926), nakł. L. Wolnic-

kiego, 17cm, s.142, opr.intr.tw.,                   c.20zł. 

142.Jeż T.T. - Wybór dzieł. 

t.I. Ci i tamci. Powieść z czasów kampanii węgie-

rskiej. 4 części w 1 vol. s.116+116+132+131. 

t.IV. Ojciec Nikon. Powieść historyczna. 2 części 

w 1 vol. s.115+109. 

t.XI. Pierwsze Boże przykazanie. Z wojen i pows-

tań polskich XIX wieku. 2 części w 1 vol. s.141+ 

161. 

t.XV. Lat temu dwieście. Opowieść na tle dziejów 

Kroacji. 2 części w 1 vol. s.126+136. 

t.XVII. Dachijszczyzna. Powieść z dziejów serb-

skich. 4 części w 1 vol. s.111+113+118+121. 

t.XXIV. Rotułowicze. Powieść z dziejów serbs-

kich. 4 części w 1 vol. s.126+126+139+121. 

t.XXVIII. Starodubowska sprawa. Powieść ukrai-

ńska. W 2 częściach. s.120+112. Asan. Powieść 

historyczna. s.132. 

t.XXXI. W Zaraniu. Powieść. 3 części w 1 vol. 

s.114 + 125 + 102. 

t.XXXIV. W obronie gniazda. Szkice z poznań-

skiego. Powieść. 2 części w 1 vol. s.144+132. 

t.XXXVI. Pamiętniki starającego się. Powieść 

obyczajowa z połowy XIX w. 3 części w 1 vol. s. 

109 +121+118. 

t.XXXIX. Z ciężkich dni. Powieść historyczna. 2 

części w 1 vol. s.139+115. 

W.1930-31, Wyd. M.Arcta, 18,5cm, opr.oryg.tw., 

(okł.oryg.zachowana),                                c.45zł/t. 

143.Kalendarz robotniczy. 

- na rok 1948, wyd. Spłdz. Wyd.,,Książka”, s.503, 

- na 1950r., KiW, s.511, 

W., 21,5cm, opr.oryg.brosz.,                 c.20zł/egz. 

144.,,Kalendarz Gospodarski”. Pod red. inż. W. 

Tarkowskiego. 

- na rok 1936, s.XVI+390 

- na rok 1938, s.XVI+448 

- na rok 1939, s.XVIII+400 

W., nakł. Centr. Tow. Org. i Kółek Rolniczych, 

20 - 23,5cm, opr.oryg.brosz.,                 c.25zł/egz. 

       

       

       

       

      

146.Kasterska M. - Opowiadanie głupiego Joana. 

Nowela. W.br.r.wyd.(ok.1925), Tow.Wyd. ,,Rój”, 

17cm, s.17, opr.intr.brosz.,                           c.10zł. 

147.Katajew Walentin - Defraudanci. Przeł. D. 

Brodzki. W.1928, Tow.Wyd. ,,Rój”, 17,5cm, s. 

199, opr.intr.tw.,                                           c.20zł. 

 

145.Karpiński K.- Stenografia polska. Według 

systemu Gabelsbergera - Polińskiego. L.1938, 

Państw. Wyd. Książek Szkolnych, 23cm, s.146, 

opr.oryg.brosz.,                                          c.20zł. 



148.Katalog Instytutu Wydawniczego ,,Biblio-

teka Polska” Spółka Akcyjna 1938. W., 17 

cm, s. 50, opr. oryg. brosz.,                    c.15zł.                                         

149.Katalogi wyrobów (temat). Opr. oryg. 

brosz.,                                               c.10zł/egz.                                                    

a)Katalog nr. 11 KE. Wyroby blaszane. Bytom 

br.r.wyd.(ok.1948), nakł. Centr.Handl. Przem. 

Met., 22cm, s.108 nlb. 

b)Katalog okuć budowlanych nr. 13 KK. 

Bytom 1949, nakł. Centr.Handl.Przem.Met., 

22,5cm, s.180 nlb. 

c)Katalog 6. Sprzęt i urządzenia oświetle-

niowe. W.1969, Wyd. Katalogów i Cenników, 

24,5cm, s.54. 

150.Kingsley Charles – Heroje czyli klechdy 

greckie o bohaterach. Przeł. W.Berent. W. 

1938, GiW, 20cm, s.188, opr.oryg.tw., c.15zł. 

151.Kingston W. – Manko-wódz peruwjański. 

Powieść dla młodzieży. Przeł. Z. Mirska, 

ilustr. Z.Jurkowski. W.br.r.wyd. (ok.1930), 

nakł. ,,Nowego Wydawnictwa”, 18,5cm, s. 

186,opr.intr.tw. (oryg.okł.zachowana),  c.60zł. 

152.Kleszczyński Z.- Czerwony teatr. (Litera-

tura z lancą). (Dot. wojny polsko-bolszewic-

kiej 1920r.). W.1927, Wyd.Bibl. Dzieł Wybo-

rowych, 17,5cm, s.112, opr.oryg.tw.,     c.25zł. 

153.Klocek. L.1935, Nakł. Filomaty, 19cm, 

opr. oryg. tw.,                                         c.20zł. 

a)J.Drzewiecki - Syn wyzwoleńca. Żywot Qui-

ntusa Horatiusa Flaccusa. s.56. 

b)Quintus Horatius Flaccus - Wybór poezji. 

s.111. 

c)T.M. Lewicki - Wywczasy poety. Szkic oby-

czajowy z zakresu kultury rzymskiej czasu 

Oktawiana Augusta. W 2 częściach. s.cz.1-72, 

cz.2-103. 

      

      

      

       

 

155.Kopczyński S. dr pod red. – Higjena 

szkolna. Podręcznik zbiorowy dla kierowni-

ków szkół, nauczycieli i lekarzy szkolnych. Ze 

100 rys. i tabl. w tekście. W.1921, Wyd. M. 

Arcta, 23cm, s.XVI +819, opr.intr.tw.,  c.50zł. 

156.Korewa M. - Atahelpa. Pierwszy wódz 

Indian. Ł.1947, Łódzki Inst.Wyd., 20,5cm, 

s.96, opr.intr.tw. (oryg.okł.zachowana), c.60zł. 

157.Korsak W. - Ku indyjskiej rubieży. (Z 

serii: Na dalekich lądach i morzach. Bibljo-

teka podróży, przygód i odkryć) P.br.r.wyd. 

(ok. 1925), KśW, 19 cm, s. 279, opr. oryg. tw., 

.                                                               c.50zł. 

158.Korzeniowski J.- Tadeusz bezimienny. 

Tom I., Ł.1938, Bibl. Echa Polskiego, 18,5cm, 

s.229, opr.oryg.brosz.,                            c.10zł. 

159.Kowalska B. opr. – Skarb Maorysów. 

Powieść z życia osadników w Nowej Zelandyi. 

W.br.r.wyd. (ok.1925), Księgarnia Popularna, 

18,5cm, s.155, opr.intr.tw.,                           c.35zł. 

160.Krechowiecki A. - Otron. Powieść histo-

ryczna z XVII wieku. Cz.I. Ostatni dynasta. L. br. 

r. wyd. (ok.1925), nakł. Wyd. Polskiego, 20 cm, 

s.293, opr.intr.tw.,                                        c.20zł. 

161.Krzywicka I.- Sąd idzie. Przedm. M.Ettinger. 

Egz. nr.997. W.1935, Tow. Wyd.,,Rój”, 19cm, s. 

219, opr.intr.tw.,                                           c.25zł. 

162.Kuliszewski T. - Elektryczne przyrządy 

pomiarowe. W.br.r.wyd. (ok.1935), wyd.Księg. J. 

Lisowskiej, 19,5cm, s.214, opr.oryg.brosz., c.30zł. 

163.Kuraś F. - Przez ciernie żywota. Przeżycia 

osobiste i wspomnienia od lat najmłodszych aż po 

wybuch wielkiej wojny 1914r. Przedm. S. Żerom-

ski. Cz-wa 1925, nakł. księg. A.Gmachowskiego, 

20cm,s.160+II, opr.intr.tw. (egz. do napr.), c.25zł. 

164.Kwaśniewski T. - Pięć przed dwunastą. 

Powieść sensacyjno-szpiegowska. Ł.1947, Akad. 

Księg.Wyd., 20cm, s.239, opr.intr.tw.,        c.25zł. 

165.Laskowski K.-Zużyty. Powieść. W.br.r.wyd. 

(ok.1930), Bibljoteka Domu Polskiego, 17cm, 

s.160, opr.intr.tw.,                                        c.20zł. 

166.Lasocka J. - Wieczór lipcowy. Powieść współ-

czesna. W.br.r.wyd.(ok.1930), Wyd. Bibl. Dzieł 

Wyborowych, 17,5cm, s.143, opr.intr.tw.,   c.25zł. 

167.Leblanc Maurycy - Złoty trójkąt. Nowe 

przygody Arseniusza Lupin. Czerniowce 1923, 

druk. J.Filipescu, 19cm, s.111, opr.intr.tw., c.35zł. 

168.Leszczyńska-Mittelstaedt Maria – Bratowa z 

kabaretu. W.1937, Tow.Wyd. ,,Rój”, 18,5cm, s. 

308, opr.intr.tw.,                                           c.25zł. 

169.Lindeman W. dr. – Podstawy ratownictwa 

zatrutych gazami. W.1926, Wyd.Tow.Obrony 

Przeciwgazowej z funduszu im. Wł. Rabskiego, 

23cm, s.104, opr.intr.tw.,                              c.20zł. 

170.Lisiewicz M. – Alarm na wybrzeżu. Taka 

sobie historia. Ilustr. Z. Pronaszko. Kr.br.r.wyd. 

(1939), Księg. Powszechna, 19,5cm, s.409, opr. 

oryg. brosz.,                                                  c.20zł. 

171.London Jack – Mik brat Jerrego. W.1927, 

skł. gł. Tow. Wyd. ,,Rój”, 17,5cm, s.355, opr.intr. 

tw.,                                                                c.25zł. 

172.London Jack – John Barleycorn. Powieść. W. 

1926, E.Wende i S-ka, 17,5cm, s.281, opr.intr.tw., 

.                                                                     c.25zł. 

173.London Jack – Przygoda. Przekł. S. Kuszele-

wskiej. W.1935, Tow.Wyd.,,Rój”, 18,5cm, s.253, 

opr. intr. tw.,                                                 c.25zł. 

174.Loti P. – Pani Chryzantem. Przeł. K. Bukow-

ski. Lublin 1923, nakł. K.Kotlarskiego, 21cm, s. 

170, opr.oryg.brosz.,                                     c.25zł. 

175.Lynch Harry – Wołanie wśród nocy. W.br.r. 

wyd. (ok.1929), Bibl.Groszowa, 17,5cm, s.180, 

opr. intr. tw.,                                                 c.25zł. 

154.Kłosowski J. N. – Walka z aniołem. Po-

wieść. Proj.okł.J.Gottwald. W.1949, Wyd. E. 

Kuthana,22cm,s.251, opr.oryg.brosz., c.15zł. 



176.Ławrenjew B. – Drzeworyt. Powieść. 

Przekł. H. Winawerowej. W.br.r.wyd. (ok. 

1925), Wyd. Współczesne, 18,5cm, s.211, 

opr.intr.tw.,                                             c.30zł. 

177.Łoziński W. – Zaklęty dwór. Powieść. 

Częstochowa 1925, nakł.Księg.A. Gmachows-

kiego, 19,5cm, s.366 (brak ostatniej str.), opr. 

intr. tw.,                                                  c.15zł. 

178.Łoziński W. – Oko proroka czyli Hanusz 

Bystry i jego przygody. Powieść z dawnych 

czasów. Okł. proj. E.Kuczyński. W.1950, 

Wyd. Polskie R.Wegnera, 22cm, s.254, opr. 

oryg. brosz.,                                            c.20zł. 

179.Makarenko A. - Poemat pedagogiczny. 

Tłum. B.Rafałowska. W.1949, KiW, 21,5cm, 

s.271, opr.oryg.tw.,                                 c.15zł. 

180.Makuszyński K.-Rzeczy wesołe. Ilustr. K. 

Mackiewicz. W.1924, Inst.Wyd.,,Bibljoteka 

Polska”, 21,5cm, s.157, opr.intr.tw.,      c.45zł. 

181.Makuszyński K. – Radosne i smutne. W. 

br. r. wyd. (1927), Bibljoteka Nowości, 17cm, 

s.160, opr.intr.tw.,                                  c.25zł. 

182.Makuszyński K. – Straszliwe przygody. 

W. 1922, Inst.Wyd.,,Bibljoteka Polska”, 18,5 

cm, s.186, opr.intr.tw.,                           c.25zł. 

183.Makuszyński K. – Wycinanki. W.1926, 

nakł. GiW,18,5cm, s.311, opr.oryg.tw., c.40zł. 

184.Manzi M. – Tajemnice Atlantydy. Przeł. 

M.Ostoja-Zawadzka. (Zawiera tablicę porów-

nawczą pism – Majów, meabijskiego, fenic-

kiego, hebrajskiego, greckiego i egipskiego). 

W.1927, Tow.Wyd.,,Rój”, 18cm, s.144, opr. 

oryg.z., (egz. do naprawy),                     c.25zł. 

185.Maxwell W.B.-Życie jest piękne. Powieść. 

W.br.r.wyd. (ok.1925), Inst. Wyd. ,,Renaiss-

ance”, 20cm, s.240, opr.intr.tw.,            c.20zł. 

186.Meade L.T.-W świecie dziewcząt. Przekł. 

M. Kreczowska. Kr.1925, nakł. księg. M. 

Skulskiej, 22cm, s.234, opr.oryg.tw.,     c.25zł. 

187.Morawski K. – Czasy zygmuntowskie na 

tle prądów odrodzenia. W.1922, Inst.Wyd. 

,,Bibljoteka Polska”, 23cm, s.162, opr.intr.tw.,  

.                                                               c.25zł. 

188.Mrozowski J., Z.Falski i inni – Cudowne 

baśnie. Ilustr. I.Bratkowska. W.br.r.wyd. (ok. 

1935), Wyd.Księg. Popularnej, 20cm, s.157, 

opr.oryg.tw.,                                           c.25zł. 

189.Niemczyk W. ks. - Idea zbawienia i odku-

pienia w religji Starego Testamentu. Roz-

prawa doktorska przedstawiona Wydziałowi 

Teologii Ewangelickiej Uniwersytetu Warsza-

wskiego i przyjęta przez radę wydziału. Kr. 

1932, nakł. własny, 23cm, s.154, opr.oryg. 

brosz.,                                                     c.15zł. 

190.Nikorowicz I. - W tęczowej masce. Po-

wieść. Kr.br.r.wyd. (1930), Księg. S. Kamiń-

skiego, 18cm, s.179, opr.intr.tw. (oryg.okł. 

zachowana),                                            c.40zł. 

191.Nowak W. – W poszukiwaniu szczęścia. 

Nowela. W.br.r.wyd. (ok.1925), Tow.Wyd. 

,,Bluszcz”, 17cm, s.21, opr.intr.brosz.,        c.10zł. 

192.Nowakowski A.M. - Półdjablę. W.1933, 

Wyd. Literacko-Nauk. (Wojciech Meisels), 18,5 

cm, s.206, opr.intr.tw.,                                  c.20zł. 

193.8 (osiem) ex-librisów Stanisława Zgaińs-

kiego. Sł. wstępne M.Zwornicki. Egz. nr.1 z 

odbitych 100 egz. W.1949, nakł. T.Lesznera, 

27,5cm, s.7+8 exlibrisów, opr.oryg.brosz.,  c.50zł. 

194.Pisani Giorgia-Jak kochano przed stu laty. Z 

listów Elżbiety Barnet - Browning i Roberta Bro-

wninga. Przekł. Z. Rabska. W.1930, nakł. Tow. 

Wyd.,,Bluszcz”,17cm,s.158,opr.intr.brosz.,c.15zł.                                                            

195.Plechanow J. (N.Beltow) – Przyczynek do 

zagadnienia rozwoju monistycznego pojmowania 

dziejów. Przekł. R.Granas. W.1949, KiW, 21cm, 

s. XVIII+275, opr.oryg.tw.,                          c.15zł. 

196.Podręczniki (temat). Opr. oryg. brosz.,                                                      

.                                                              c.25zł/egz.        

a)Szober S.- Gramatyka polska w ćwiczeniach. 

Podręcznik dla szkół powszechnych I klas 

niższych szkół średnich. W.1928, Wyd. M.Arcta, 

18,5cm, s.130. 

b)Martynowiczówna W.- Obrazy z przeszłości i 

teraźniejszości. Podręcznik do nauki historii dla 

IV klasy szkół powszechnych 1 stopnia. Kurs A. 

L.1936, Oss., 23cm, s.138+tabl.6. 

c)Żłobicki W., Adwentowski K. – Przyroda 

martwa. Dla VI klasy szkół powszechnych 

drugiego stopnia. Kurs A. L.1938, nakł. K.S. 

Jakubowskiego, 23cm, s.63.  

197.Podwapiński W.M.A. franciszkanin - Zegar-

mistrzostwo. Praktyczy podręcznik fachowy. 

cz.2.Materiałoznawstwo zegarmistrzowskie i częś-

ci zamienne. s.192.,                                      c.40zł. 

cz.3.Maszyny, narzędzia i przybory zegarmistrza. 

s.287+tabl.6.,                                                c.40zł. 

cz.4.Czas, kosmografia i zegary słoneczne. 

(Początek teorii zegarm.). s.80.,                   c.40zł. 

cz.6.Konstrukcja i działanie zegarów mechani-

cznych. s.766.,                                              c.60zł. 

Niepokalanów 1948-56, nakł. Centrali ,,Milicji 

Niepokalanej, 21cm, cz.2,3,4 w opr.oryg.brosz., 

cz. 6-opr.oryg.tw.            

                        

 

 

 

 

199.Pollak J.-W czas burzy. Powieść. W.br.r.wyd. 

(ok.1927), Bibljoteka Domu Polskiego, 16,5cm, 

s.182, opr.intr.tw.,                                        c.20zł. 

200.Praca zbiorowa – Życie łatwiejsze… W.1935, 

nakł. ,,Przeglądu Kobiecego”, 19,5cm, s.106, opr. 

oryg.brosz.,                                                   c.15zł. 

 

 

198.Pollak J. – Ślepcy. Powieść. W.1926, Bibl. 

Domu Polskiego, 18 cm, s. 224, opr. oryg. brosz.,  

.                                                                      c.15zł. 



201.Praca zbiorowa -Zburzenie Warszawy. 

Zeznania generałów niemieckich przed 

polskim prokuratorem-członkiem polskiej 

delegacji przy Międzynarodowym Trybunale 

Wojennym w Norymberdze. K.1946, 

Wyd.Awir, 20,5cm, s.319 + plan W-wy w 

okresie powstania, opr.oryg.brosz.,        c.30zł.                                                                   

202.,,Przegląd Antropologiczny”. 25,5cm, 

opr. oryg. brosz.,                                  c.15zł/z.                                      

-t.XVI z. 4, P.1950, Wyd.Min.Oświaty, s.265-

421. 

-t.XXIV z. 2, Wr.1958, PWN, s.431-639. 

203.Przerwa-Tetmajer Kazimierz-Księżniczka 

Metella. Powieść. W.1924, nakł. druk. R. 

Olesiński, 17,5cm, s.399, opr.intr.tw.,   c.25zł. 

      

      

     

205.Rachilde – Wieża miłości. Powieść. Przeł. 

H.Zasztowtowa. W.1928, Tow.Wyd.,,Rój”, 19 

cm, s.175, opr.oryg.brosz.,                     c.15zł. 

206.Radliński T.-Geografja Rzeczypospolitej 

Polskiej i Wolnego Miasta Gdańska. W.1926, 

nakł. Autora, 23cm, s. 208 + il.35, opr.oryg. 

brosz.,                                                     c.30zł. 

207.Radwan-Babska A.-Mroki. W.1938, Tow. 

Wyd.,,Rój”,18,5cm, s.348, opr.intr.tw., c.20zł. 

208.Remarque Erich Maria-Na zachodzie bez 

zmian. Przeł.S.Napierski. W.1930, Tow.Wyd. 

,,Rój”, 19cm, s.220, opr.intr.tw., (b.ładny egz., 

piękna oprawa),                                      c.50zł. 

209.Renaud J.J.-Sensacyjne zdarzenia. Zbiór 

nowel. Przekł. K.Rychłowski. Kr.1926, nakł. 

,,Il.Kuriera Codziennego”, 19cm, s.107, opr. 

intr. brosz.,                                              c.15zł. 

210.Rodziewiczówna M. - Anima Vilis. Po-

wieść. L.1921, nakł.Wyd.Polskiego, 19cm, s. 

222, opr.oryg.tw.,                                   c.15zł. 

211.Rowland H.C. - Człowiek z taczką. Po-

wieść. Tłum. R.Czekańska-Heymanowa. W. 

1937, Wyd. M.Arcta, 17cm, s.291, opr. intr. 

tw.,                                                          c.35zł. 

212.Serafin T. (zestawił) - Ustawa o stosun-

kach służbowych nauczycieli. (Pragmatyka). 

W.1927, nakł.Zw.Polsk.Naucz. Szkół Powsz., 

16,5cm, s.140, opr.oryg.brosz.,              c.25zł. 

213.Serwański E. opr. - Dulag 121-Pruszków. 

Sierpień-październik 1944 roku. P.1946, Wyd. 

Zachodnie,22cm,s.104,opr.oryg.brosz., c.25zł. 

214.Sidgwick Cecily-Wędrówka matczynego 

serca. Przekł. O.Wołkowicz. W.1938, Inst. 

Wyd. ,,Lektura”, 18,5cm, s.268, opr. intr. tw.,  

.                                                               c.15zł. 

215.Słonimski A. (pod red.)-Literatura na 

emigracji. Antologia ,,Nowej Polski”. Ł.1946, 

Wyd. ,,Poligrafika”, 25,5cm, s.380, opr.oryg. 

brosz. + obw.,                                         c.30zł. 

216.Spis abonentów sieci telefonicznych pań-

stwowych i koncesjonowanych w Polsce. (z 

wyjątkiem m. st. Warszawy). 

-1932/33r., s.664,         -1934r., s.780, 

W., Wyd. Min.Poczt i Telegrafów, 29cm (egz. z 

1934r–s. dot. Cz-wy mają częściowe braki oraz 

ślady zużycia), opr. oryg. brosz.,         c.350zł/egz.                                                   

217.Starża-Majewski St.J.-Z tajemnic bytu. T.II. 

Wszechenergja wobec materji i życia. W.1937, 

skł. gł. GiW, 24cm, s.VIII+328, opr.oryg.brosz., . 

.                                                                     c.25zł. 

218.Sterling M.-Jan Stanisławski. Z 32 reproduk-

cjami. Z serii: Monografje artystyczne. T.IX. W. 

1926, nakł.GiW, 18,5cm, s.23+repr., opr.oryg 

.brosz.,                                                          c.20zł. 

219.,,Tadeusz Kościuszko 1746-1946” (W 200-ną 

rocznicę urodzin). Z serii „Biblioteczka  Żołnie-

rza”. W.1946, Wyd. Gł. Zarz. Pol. -Wych. W.P., 

21,5 cm, s.56, opr.oryg.brosz.,                     c.20zł. 

220.Tarcyzjusz M. Ravina ks. - Żywot Matki Bos-

kiej. Cz-wa 1937, Tow. św.Pawła Apostolstwa 

Prasy, 17,5cm, s.128, opr.oryg.brosz.,         c.10zł. 

221.Ulkan Alfred, Pawłowski Andrzej – Astrolo-

gja. Wtajemniczenie i porady dla każdego. Toruń 

1927,nakł.,,Taurus”,22cm,s.132,opr.intr.tw.,c.25zł 

222.Vivanti Annie-Siostra Messaliny. Powieść 

współczesna. Czerniowce 1926, druk.J.Filipescu, 

19cm, s.82, opr.intr.brosz.,                           c.15zł. 

223.Wallace Edgar – Najazd Europy. Powieść. 

Kr.1930, Udziałowa S-ka Wyd., 17,5cm, s.216, 

opr.intr.tw.,                                                   c.15zł. 

224.Warschau-Paris-London. Eine Bildmappe 

vom Einsatz unserer Luftwaffe. (Propagandowe 

fotografie i obrazy przedstawiające udział lotnic-

twa niemieckiego w agresji na stolice europej-

skie). Berlin 1941, Verlag Erich Klinghammer, 30 

cm, fot.16 (form. A.4),                                 c.80zł. 

225.Weber J.- Zarys kowalstwa i obróbki cieplnej. 

W.1946,PZWS,21cm,s.254,opr.oryg.brosz.,c.25zł                                                                      

226.Wiech (St. Wiechecki) - Spacerkiem przez 

Poniatoszczaka. Okł.proj.Cz.Wielhorski. K.1946, 

Wyd.Awir, 21cm, s.221, opr.oryg.brosz.,    c.25zł. 

227.Witkiewicz S.I. - Nienasycenie. Powieść. Cz. 

II. Obłęd. Egz. nr. 78 z wydanych 3200. W.1930, 

Dom Książki Polskiej S-ka Akc., 20cm, s.344, 

opr.intr.tw.,                                                   c.50zł. 

228.Wołkow A.- Samolot w walce. Ilustr. W. 

Kalicki, przekł. J. Przymanowski. W.1948, Wyd. 

,,Prasa Wojskowa”, 21 cm, s. 327, opr. intr. tw., .   

.                                                                     c.50zł. 

229.Wróbel P. opr. –Naucz się szybko języka 

niemieckiego. Łatwy podręcznik dla samouków. 

Cz-wa 1940, Wyd. W.Nagłowski, 17cm, s.143, 

opr. oryg. brosz.,                                           c.20zł. 

230.Wujek Jakub T.J przekł. –Lekcje i Ewangelie 

na niedziele i święta. Zestawił ks. W.Majcher, Kr. 

1945, Wyd.Apostolstwa Modlitwy, 20,5cm, s.372, 

opr.oryg.tw.,                                                 c.60zł. 

204.Puszkin A.-Dramaty. Przeł. S.Pollak. W. 

1950, KiW,21cm, s.211, opr.oryg.tw., c.15zł. 



231.Zieliński B. opr.-Ostatni wigwam. Opo-

wiadania o życiu i zwyczajach Indian Ame-

ryki Północnej na tle listów z podróży Geo. 

Catlina, z jego 54 ilustr. i 3 mapami oraz 

urzędowych materiałów MSW Stanów Zjedn. 

A.P. za rok 1935. Okł. proj. Girs-Barcz. W. 

1939, Główna Księg. Wojskowa, 24,5cm, s. 

199, opr.oryg.tw.,                                 c.200zł. 
KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA WYDANE PO 

1951 R. 

232.Arakel z Tebrizu - Księga dziejów. 

Kronika ormiańska. Przeł. W.Dąbrowski, A. 

Manda-lian. Wstęp W.Hensel. W.1981, PIW, 

21cm, s.607, opr. oryg. tw. + obw.,        c.15zł.                       

      

      

      

     

234.Banach A.-Zbierajmy pieniądze. Kr.1970, 

WL.,17,5cm,s.405, opr.oryg.tw.+obw., c.25zł. 

235.Baranowski Z. ks., Noryśkiewicz J. ks.- 

Życie religijne. Podręcznik dla uczniów 

szkoły podstawowej. Klasa III. P.1951, KśW, 

21cm, s.118, opr.oryg.brosz.,                 c.15zł. 

236.Baumhauer H., Hein H., Kirfel W. i inni- 

Illustrierte Weltgeschichte. 472 Seiten mit 128 

Abbildungen im Text und 243 Bildern auf 96 

Kunstdrucktafeln. München br.r.wyd. (ok. 

1955), Südwest Verlag, 23,5 cm, s.469, opr. 

oryg. tw. + obw.,                                    c.15zł. 

237.Bero J.-Na ziemiach Ajmanów i Arauk-

anów. Opowieść o Ignacym Domeyce. W. 

1955, NK, 24,5cm, s.195+mapka, opr. oryg. 

tw.,                                                          c.30zł. 

238.Borkiewicz I. ks.-Śladami Błogosławionej 

Kingi. Jasło 1991, Druk. oo. Redemptorystów, 

20cm, s.87, opr.oryg.brosz.,                   c.15zł. 

239.Brun K., Kwiatkowski A.-Motocyklista. 

W.1955, Wyd. MON, 21cm, s.151, opr.oryg. 

brosz.,                                                     c.20zł. 

240.,,Brzechwa Dzieciom”. Ilustr.M.Szancer. 

W.1963,NK,30cm, s.125, opr.oryg.tw., c.50zł. 

241.Burchard P. - Z wypraw grotołazów. W. 

1957,NK,20,5cm,s.83, opr.oryg.brosz., c.20zł. 

242.Chamiec J. – Cięższą podajcie mi zbroję. 

Opowieść o młodości Adama. (Dot. Mickie-

wicza), W.1958, Cz., 21cm, s.726, opr.oryg. 

tw.,                                                          c.20zł. 

243.Charroux Robert - Księga skarbów. Zako-

panych, zatopionych, zamurowanych. Przekł. 

J.Galewska. Br.m.wyd.1992, Pandora Books, 

20cm, s.266, opr.oryg.brosz.,                 c.20zł. 

244.Cichoń-Bitka M. - Zamek w Mosznej. 

Opole 1987, IŚ, 19,5cm, s.95+plan okolic 

Mosznej, opr.oryg.brosz.,                       c.15zł. 

 

 

245.Conrad Joseph - Lord Jim. Opowieść. Przeł. 

A. Zagórska.W.1956,PIW,20,5cm,s.474, opr. intr. 

tw.+etui tekt., (b. ładnie oprawiony egz.),   c.20zł.                                             

246.Czapliński Cz.- Saga rodu Styków. Tekst w 

jęz. polskim i angielskim. New York 1985, 

Bicentennial Publishing Corporation, 21cm, s.202 

w tym wiele czarno-białych i kolorowych ilustr., 

opr.oryg.brosz.,                                           c.100zł. 

247.Czarnecka I.-Polska sztuka ludowa. (Album) 

W.1958, Wyd.Polonia, 35cm, s.234+tabl.30, opr. 

oryg.tw.,                                                        c.80zł. 

248.Dederko W.- Jak fotografować „Druhem”. 

Poradnik dla najmłodszych fotoamatorów. W.br. 

r.wyd. (ok.1965), Warszawskie Zakł. Foto-

Optyczne, 12cm, s.67, opr.oryg.brosz.,        c.15zł. 

249.Dębowski E.-W okowach tajgi. Pamiętnik 

zesłańca. Na s. tytułowej odręczna dedykacja 

Autora dla czytelnika, Kielce 1992, Druk. im. K. 

Miarki w Mikołowie, 23,5cm, s.147, opr.oryg. 

brosz.,                                                           c.25zł. 

250.Dobrowolski T. - Nowoczesne malarstwo 

polskie. Tom III. Wr.1964, Oss., 30,5cm, s.503, 

opr.oryg.tw.,                                                 c.50zł. 

251.Dobrzański W., Ignatowski K. i inni (pod 

red.) – Zunifikowana metoda kroju. Krój męski. 

W.1955, Wyd.Przem.Lekk. i Spoż., 30cm, s.144, 

opr.oryg.tw.,                                                 c.30zł. 

252.Dobrzycki J., Dobrzycki A.- Atlas nieba 

gwiaździstego. Epoka J.2000.0, W.1989, PWN, 

42,5 cm, s.15+map 12, opr.oryg.tw.,            c.30zł. 

253.Dolczewska B., Kosman M. - Zamek w 

Kórniku. Dzieje i zbiory. Przewodnik. P.1982, 

W.Poz., 19,5cm, s.93, opr.oryg.brosz.,        c.10zł. 

254.Dowiat J. - Chrzest Polski. W.1966, WP, 

20,5cm, s.173, opr.oryg.brosz.,                    c.20zł. 

255.Drewnowski J. - Cynga. Wspomnienia z 

łagrów północy 1940-1944. W.1989, Wyd.MON, 

19cm, s.197, opr.oryg.brosz.+obw.,             c.15zł. 

256.Drupka J. red. – Łańcut. Muzeum-Zamek w 

Łańcucie. (4 zeszyty). 

- Zamek i wnętrza. 

- Judaica. 

- Powozownia-Kolekcja Potockich. 

- Zbiory sztuki cerkiewnej. 

Rzeszów br.r.wyd. (2010), wyd. Regionalna 

Agencja Promocji Turystyki, 26cm, s.16 w 

każdym zeszycie, opr.oryg.brosz.,               c.45zł. 

257.Drwięga A.- Katedra Wrocławska. (Przewod-

nik). Pod red. M.Malerek. (Na s. przedtytułowej 

odręczna dedykacja dla czytelnika), Piechowice 

1994, Wyd. Laumann Polska Sp.z o.o., 19cm, s. 

96, opr.oryg.brosz.,                                       c.20zł. 

258.Dusza A., Dobrecki K. (red.) – Tu Rozgłośnia 

Polska Radia Wolna Europa. Konin 1995, Wyd. 

,,Przegląd Koniński”, 29,5cm, s.77, opr. oryg. 

brosz.,                                                           c.30zł. 

 

233.Badowski R.-Tajemnica bursztynowej 

komnaty. W.1976, Wyd.Radia i Telewizji, 17 

cm, s.205, opr.oryg.brosz.,                   c.20zł. 



259.Dybeł T., Hebliński J.- Historia Miecho-

wic i kronika kopalni „Miechowice”. Bytom 

1988, wyd. KWK „Miechowice”, 24,5cm, s. 

255, opr. oryg. tw. + obw.,                     c.45zł.                                           

 

 

 

261.Ehrlich Ludwik–Pisma wybrane Pawła 

Włodkowica. W 3 tomach. (Tekst w jęz. pol. i 

ang.). W. 1968-69, PAX, 24cm, s.t.1-LXVIII 

+271, t.2-VIII+409, t.3-VII+263, opr.oryg.tw. 

+obw.,                                                   c.100zł. 

262.Engels Fryderyk – Anty-Dühring. Pan 

Eugeniusz Dühring dokonuje przewrotu w 

nauce. W.1956, KiW, 21,5cm, s.454, opr. 

oryg.tw.,                                                  c.15zł. 

263.Fallet Esttelle – Historia pewnej firmy 

zegarmistrzowskiej. (Dot. firmy „Tissot”). 

Biel/Bienne 2011, nakł. firmy, 16,5cm, s.278, 

opr.oryg.brosz.,                                       c.15zł. 

264.Filar Alfons, Leyko Michał – Palace. 

Katownia Podhala. Tajemnice lochów gesta-

powskiej placówki w Zakopanem. W.1976, 

Wyd. MON, 20 cm, s.432, opr.oryg.tw.+obw.,                                                     

.                                                               c.20zł. 

265.Film (temat).                             c.35zł/egz. 

a)Płażewski J. - Mała historia filmu w ilustra-

cjach. W.1957, Filmowa Agencja Wyd., 29 

cm, s.338, opr.oryg.tw.+obw. 

b)Płażewski J.- Język filmu. W.1982, WAiF, 

24 cm, s.586, opr.oryg.tw.+obw. 

266.Flawiusz Józef. W.1992-93, Ofic. Wyd. 

,,Rytm”, 25cm, opr.oryg.tw.+obw. 

a)Dawne dzieje Izraela. W 2 częściach 

(tomach). s.t.I-605, t.II-606-1037 + mapki 9 + 

tabele geneal.2,                                       c.60zł. 

b)Wojna żydowska. s.562+3 schematy,  c.30zł. 

Obie poz. w tłum. Z. Kubiaka i J. Radożyc-

kiego. 

267.Förster Gerhard, Hoch Peter, Müller 

Reinhold – Uniformen europӓischer Armen. 

Farbtafeln von Ralf Swoboda. Berlin 1978, 

Militӓrverlag der DDR, 22,5cm, s.291, opr. 

oryg. tw.,                                                c.60zł. 

268.Frankowska-Terlecka M. pod red. – 

Retoryka w XV stuleciu. Studia nad trady-

cjami, teorią i praktyką retoryki piętnasto-

wiecznej. Wr.1988, Oss., 23,5cm, s. 157, opr. 

oryg. brosz.,                                           c.40zł. 

269.Gajewski O.- Modelarstwo lotnicze. W. 

1955, Wyd. MON, 21,5cm, s.328+tabl.5, opr. 

oryg. tw.,                                                 c.20zł. 

270.Gawron W.- Ochotnik do Oświęcimia. 

(Dot. rtm. W. Pileckiego). Oświęcim 1992, 

Wyd. Calvarianum, 20,5cm, s.284, opr.oryg. 

brosz.,                                                     c.20zł. 

 

271.Gdowski J.-Powrócić daj. Wspomnienia i 

refleksje obozowe z Ostaszkowa 1944-1947. 

Lipsko 2003, nakł. Autora, 20,5cm, s.148, opr. 

oryg.tw.,                                                        c.25zł. 

272.Gerhard Jan – Zwycięstwo. W 3 tomach. 

T.1 – Żołnierze i dyplomaci. s.532+3 mapki 

T.2 – Wielkie intermezzo. s.440+2 mapki 

T.3 – Berlin 1945. s.432+4 mapki. 

Posiadamy również „Łuny w Bieszczadach” tegoż 

autora. W.1970, Wyd. MON, 20cm, opr.oryg.tw., 

.                                                                     c.35zł. 

273.Grafczyński Przemko Maria – W służbie 

Cromwella. Powieść historyczna. Londyn 1986, 

Panda Press,18,5cm,s.220, opr.oryg.brosz., c.30zł. 

274.Gruszczyński K.- Stare miasto. Ilustr. Zb. 

Rychlicki. W.1965, NK, 24cm, s.30nlb, opr.oryg. 

brosz.,                                                           c.20zł. 

275.Hanich A.ks. (tekst)  - Góra Świętej Anny. 

Sanktuarium Diecezji Opolskiej. Fot. A.Bujak. 

Opole 1987, Wyd. św.Krzyża, 30cm, s.125, opr. 

oryg.tw.,                                                        c.30zł. 

276.Heyerdahl Thor – Wyprawa Kon-tiki. Przeł. 

J.Pański. W.1955, Iskry, 21cm, s.228, opr. oryg. 

tw.,                                                                c.20zł. 

277.Ilustrowany kalendarz katolicki na rok 1953. 

W.1952, Wyd. ZBOWiD – Główna Komisja 

Księży, 21cm, s.317, opr.oryg.brosz.,          c.20zł. 

278.Iwaszkiewicz M.- Gawędy o przyjęciach. 

W.1977, Wyd.,,Watra”, 19,5cm, s.143, opr.oryg. 

brosz.,                                                           c.10zł. 

279.Jabłonowski L.,23,5cm,opr.intr.tw.,c.25zł/egz  

a)Pamiętniki. Opr. K. Lewicki, Kr.1963, WL., 

s.438 

b)Pamiętniki z lat 1851 – 1893. (Wybór) Wyb. 

J.Fijałek. Wr.1967, Oss., s.XV+558. 

280.Jabłoński T.- Północny trakt Warszawy. O 

Żoliborzu, Marymoncie i Bielanach. W.1959, NK, 

24cm, s.134, opr.oryg.brosz.,                       c.20zł. 

281.Jackiewicz A.- Moja filmoteka. Kino polskie. 

W.1983, WAiF, 20,5 cm, s. 547, opr. oryg. brosz., 

.                                                                     c.15zł. 

282.Jamioł P. ks. – Dzieje kultu Matki Bożej 

Saletyńskiej w Dębowieckim Sanktuarium. (Dot. 

Dębowca k/Jasła). Kr.1996, Wyd. ,,La Salette”, 

21cm, s.180+28 nlb. (il.), opr.oryg.brosz.,   c.20zł. 

283.Jamioł P. ks. – Zarys kultu Matki Bożej 

Saletyńskiej w Dębowcu. Kr.1996, Wyd.,,La 

Salette”, 21cm, s.47, opr.oryg.brosz.,          c.10zł. 

284.Jaworski K.A. - Serca za drutem. (Wspomnie-

nia z Sachsenhausen), Lublin 1959, Lubelska 

Spłdz.Wyd., 21cm, s.162, opr.oryg.brosz.,  c.30zł. 

285.Jegorow Ryszard – Sędziowie bez togi. Lublin 

1974, Wyd. Lubelskie, 19,5cm, s.175, opr.oryg. 

brosz.,                                                           c.15zł. 

286.Jendritzki H. - Nowoczesny zegarmistrz. 

W.1958, Wyd. Przem. Lekkiego i Spoż., 30cm, 

s.193, opr.oryg.tw.,                                       c.80zł. 

260.Działak J.- Beskid Śląski. W.1953, SiT, 

23,5cm, s.63, opr. oryg. brosz.,               c.20zł.                                                                        



287.Jędrzejewicz J.- Noce ukraińskie albo 

rodowód geniusza. Opowieść o Szewczence. 

W.1970, LSW, 20,5cm, s.618, opr.oryg.tw.+ 

obw.,                                                       c.20zł. 

288.Kalendarz budowy Warszawy – 1953. W. 

1952, Wyd. SFOS, 19,5cm, s.160 nlb, opr. 

oryg. brosz.,                                            c.30zł.                                                        

289.Kamieńska A. - Słoneczny lizak. Ilustr. J. 

Srokowski. W. 1960, Cz., 20 cm, s. 46, opr. 

oryg.tw.,                                                c.20zł. .                                                                      

290.Kamieńska A. – Dębowa kołyska. Ilustr. 

A. Kilian. W.1967, Biuro Wyd.,,Ruch”, 22,5 

cm, s.35, opr.oryg.tw.,                            c.20zł. 

291.Kant B. ks. - Sztygar Bożej Kopalni. 

Obrazki z życia ks. kard. A. Hlonda. Ł.1983, 

Wyd. Salezjańskie, 19,5cm, s.269, opr.oryg. 

brosz.,                                                     c.15zł. 

 

      

      

     

293.Kierst J.- Nad potoczkiem. Ilustr. J. 

Karolak, W.1958, NK, 30cm, s.50 nlb, opr. 

oryg.tw., ładny egz.,                               c.30zł. 

294.Kindziuk M.- Ksiądz Jerzy Popiełuszko. 

W.2009, wyd.Axel Springer Polska Sp.z o.o., 

23cm, s.146, opr.oryg.brosz.,                 c.15zł. 

295.Kluz W. o. – Dyktator Romuald Trau-

gutt. Kr. 1986, Wyd. oo. Karmelitów Bosych, 

19,5cm, s.296, opr.oryg.brosz.,              c.20zł. 

296.Kłos J. prof. (opr.)-Wilno. Przewodnik 

krajoznawczy. Reprint wyd. z 1923 w Wilnie. 

Białystok br.r.wyd. (ok.1990), Wyd. Przeds. 

Wielobr. ,,Almet”, 17cm, s.261+IX+ plan 

miasta, opr.oryg.tw.,                               c.30zł. 

297.Kmita W.- Cztery lata na huśtawce. 

(Relacja z podróży dookoła świata). Cz-wa 

2002, Wyd.,, e media”, 25cm, s.91, opr. oryg. 

brosz.,                                                     c.15zł. 

298.Knothe Jan - A tu jest Warszawa. W. 

1956,Iskry,21cm, s.337, opr.oryg.tw.,    c.20zł. 

299.Kopczyński E. - Egzamin łowiecki. Proj. 

okł. i rys. R. Prokulewicz. Ł.1970, Wyd. 

Łódzkie, 20cm, s.245, opr.oryg.tw.,       c.20zł. 

300.Korwin S.A. - Wspomnienia. W 2 tomach 

(z lat 1885-1945). T.I. Na przełomie dwóch 

epok. s.453, T.II. Wyścig z czasem. s. 393. W. 

1966,Cz.,20,5cm,opr.oryg.brosz.+obw.,c.25zł.          

301.Kostylew Walentyn-Iwan Groźny. W 3 

tomach. (Nagroda stalinowska 2-ego stopnia 

w 1947r). W.1954, PIW, 20,5cm, s.t.1-475, 

t.2-501, t.3-371, opr.oryg.tw.,    c.30zł/kompl. 

302.Kowalski J. i inni (red.) – Informator 

Polskiego Towarzystwa Matematycznego. 

Matematycy polscy – adresy, specjalizacje. 

W.1993, Wyd.PTM, 20,5cm, s.124, opr. oryg. 

brosz.,                                                     c.20zł. 

303.Kowecki J. opr. – Konstytucja 3 Maja 1791. 

Statut Zgromadzenia Przyjaciół Konstytucji. 

W.1991,PWN,19,5cm, s.147, opr.oryg.tw., c.20zł.                                                

304.Kraszewski J.I. - Wspomnienia Wołynia, 

Polesia i Litwy. Wstęp S.Burkot. W.1985, LSW, 

21cm, s.382, opr.oryg.tw.,                            c.20zł. 

305.Langer Gottlieb – Pamiętnik dorożkarza 

warszawskiego 1832-1857. Proj.okł. i graf. K. M. 

Sopoćko. W.1975, PIW, 21cm, s.66, opr. oryg. 

tw. + obw.,                                                    c.20zł. 

306.Lenartowicz T. - Poezje wybrane. Wyb. P. 

Hertz. W.1957, Cz., 20,5 cm, s. 521, opr. oryg. 

tw.,                                                                c.20zł. 

307.Lewandowska S.- Życie codzienne Wilna w 

latach II wojny światowej. W.1997, Wyd. Neriton, 

Inst.Hist. PAN, 23,5cm, s.368+ 16 nlb. (il.), opr. 

oryg. brosz.,                                                  c.25zł. 

308.Lewicka M., Szymanowska B. – Piękno oca-

lone. Z Jarzębskim po współczesnej Warszawie. 

Fot. Zb.Żukowski. W.1982, PWN, 19,5cm, s.227, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                       c.20zł. 

309.Lewin A.- Makarenko. Konfrontacje peda-

gogiczne. W.1960, PZWS, 21,5cm, s.268+32 nlb. 

(il.), opr.oryg.tw.,                                         c.20zł. 

310.Lissagaray-Historia Komuny Paryskiej 1871r. 

(Wyd. w osiemdziesiątą rocznicę Komuny Parys-

kiej 1871-1951). W.1951, KiW, 25cm, s.VIII+ 

606 +3 mapki, opr.oryg.brosz.+obw.,          c.20zł. 

311.Literatura dla dzieci i młodzieży…Zarys 

monograficzny. Materiały. W.1981-88, WSiP, 21 

cm, opr.oryg.tw.,                                    c.20zł/egz.  

a)Kaniowska-Lewańska I.-…do roku 1864. s.411. 

b)Kuliczkowska K.-…w latach 1864-1918. s.363. 

c)Białek J.Z.- … w latach 1918-1939. s.472. 

d)Frycie S.-…w latach 1945-1970. Tom I. Proza. 

s.511. 

312.Ludorowski L.-Henryka Sienkiewicza podróż 

do Hiszpanii i „Walka byków”. Lublin 2007, 

Wyd. Polihymnia Sp.z o.o., 20,5cm, s.109, opr. 

oryg. brosz.,                                                  c.30zł. 

313.Łacis Wilis-Ku nowemu brzegowi. Przeł. W. i 

Wł. Broniewscy. (Biblioteka laureatów nagrody 

stalinowskiej). W.1955, PIW, 20,5cm, s.667, opr. 

oryg. tw.+obw.,                                            c.15zł. 

314.Łoch E. red.- Literackie portrety Żydów. 

(Materiały z międzynarodowej konferencji nauk-

owej Lublin-Nałęczów 1993). Lublin 1996, Wyd. 

UMCS, 24cm, s.382, opr.oryg.brosz.,          c.25zł. 

315.Łuknicki P.- Wędrówki po Pamirze. Tłum. H. 

Ptakowska-Wyżanowicz. W.1966, SiT, 21cm, s. 

297+24 nlb (ilustr.), opr.oryg.brosz.+obw., c.30zł. 

316.Mackiewcz J.- Droga donikąd. Londyn 1993, 

Wyd. KONTRA, 20 cm, s.371, opr. oryg. brosz., .             

.                                                                     c.25zł. 

317.Mainowski R., Słonimski S., Tudruj S.- 

Informator pracownika sklepu mięsno-wędliniar-

skiego. W.1961, Wyd.Przem. Lekkiego i Spożyw-

czego, 21cm, s.279, opr.oryg.brosz.,            c.25zł. 

292.Karpiński W. - Prywatna historia 

wolności. W.1997, Wyd.,,Iskry”, 20,5cm, s. 

350, opr.oryg.tw.+obw.,                       c.20zł. 

 



318.Małcużyński K.- Oskarżeni nie przyznają 

się do winy. W.1970, Wyd. Interpress, 20,5 

cm, s.325, opr. oryg. brosz.,                   c.15zł.                                            

319.Mientki F. ks. - Bóg i Ojczyzna. Wspom-

nienia kapelana Wojska Polskiego. W.1987, 

Inst.Prasy i Wyd.,,Novum”, 23,5cm, s.142, 

opr. oryg. brosz.,                                     c.40zł. 

320.Mroczkowski J. ks. - Obserwator. Pogra-

nicze polsko-ukraińskie w krwawych latach 

1939-1947. Pożogi, ucieczki, przesiedlenia, 

echa Wołynia. W.2013, Dom Wyd.PWN Sp. z 

o.o., 20cm, s.150, opr.oryg.brosz.,         c.15zł. 

321.Muszyński J. prof.dr – Ziołolecznictwo i 

leki roślinne.  (Fitoterapia). W.1954, PZWL, 

21cm, s.196, opr.oryg.brosz.,                 c.20zł. 

322.Myrcik J.-Koszęcin na starej fotografii. 

Tarnowskie Góry 2001, nakł. Autora, 23,5cm, 

s.172, opr.oryg.brosz.,                            c.40zł. 

323.Natura i kultura w krajobrazie Jury 

(seria), Kr.1993-95, Wyd. Zarządu Zesp. 

Jurajskich Parków Krajobraz. Woj. Krakows-

kiego, 28,5cm, opr.oryg.brosz.,           c.40zł/t. 

-t.1.Kornecki M. - Sztuka sakralna.s.103+il. 

140; -t.2.Bogdanowski J.- Sztuka obronna. 

s.173+ il. 80; -t.3.Gradziński R., Gradziński 

M., Michalik St. - Przyroda. s.119+il.101; 

-t.4.Praca zbiorowa-Pradzieje i średniowiecze. 

s.176+il.93. 

324.Nawrocki G. (tekst)-Sanktuarium Matki 

Bożej Mrzygłockiej. Myszków 1996, Komit. 

Międzynarod. Kongresu Mariologicznego, 26 

cm, s.24 nlb., opr.oryg.brosz.,                c.20zł. 

325.Niesobski E., Pfeiferówna J.- Dziennik 

harcerza i ,,Szarotki” (1939-1944). Wstęp A. 

Drzycimski. Wr.1986, Oss., 20cm, s.430, opr. 

oryg. brosz.,                                            c.20zł. 

326.Nowak M., Białowąs A.- 800 lat Lelowa. 

Lelów 1993, wyd. Społ.Kom. Obchodów 800-

Lecia, 20,5cm, s.59+18 nlb. (il.), opr.oryg. 

brosz.,                                                     c.15zł. 

327.Nowak T.-Cztery wieki polskiej książki 

technicznej 1450-1850. W.1961, PWT, 24cm, 

s.357, opr.oryg.tw.,                                 c.80zł. 

328.Orleański M. red. – Oni wyrośli w wojsku. 

W.1952, Wyd. MON, 19cm, s.78, opr. oryg. 

brosz.,                                                     c.10zł. 

329.Osiecka A. – Szpetni czterdziestoletni. 

Opr. graf. J. Młodożeniec. W.1985, Iskry, 21 

cm, s.215, opr.oryg.brosz.,                     c.25zł. 

330.Ossendowski F.A. - Biały Kapitan. Po-

wieść. Kr.1999, Oficyna Cracovia, 19,5cm, s. 

222, opr.oryg.brosz.,                               c.15zł. 

331.,,Panorama”. Tygodnik Ilustrowany. Nr. 

26-52 z 1973r. (półrocznik), K.1973, RSW 

Prasa-Książka-Ruch, 35cm, s.40/nr., wszys-

tkie nr. współoprawne-oprawa intr.tw.,  c.50zł. 

 

332.Pańków M., Schilling K.-Przewodnik 

astronomiczny po Polsce. Olsztyn 1981, Wyd. 

Pojezierze, 23cm, s.126+il.47+mapka, opr. oryg. 

brosz. + obw.,                                               c.25zł. 

333.Pauszer-Klonowska G. - Trudne życie. Opo-

wieść o Bolesławie Prusie. Lublin 1969, Wyd. 

Lubelskie, 19,5cm, s.389, opr.oryg.brosz.,  c.25zł. 

334.Pawluczuk Z. - Konspirator i prezydent. 

Rrzecz o Stanisławie Wojciechowskim. Lublin 

1993, Wyd. Globus, 20,5cm, s.191+16 nlb (il.), 

opr. oryg. brosz.,                                           c.15zł. 

335.Pelczar M. - Gdańsk. W.1958, SiT, 28,5cm, 

s.200, opr.oryg.tw. +obw.,                           c.40zł. 

336.Peszkowski Z.J.ks. - Pamięć Golgoty Wscho-

du. (dot.Katynia), W.1998, Wyd. ,,Soli Deo”, 21 

cm, s.80, opr.oryg.brosz.,                             c.25zł. 

337.Podkowiński M.- Między Odrą a Renem. 

Stalinogród 1955, Wyd. ,,Śląsk”, 20,5cm, s.347, 

opr. oryg. brosz.,                                           c.20zł. 

338.Podręczniki do WF (temat). Opr. oryg. brosz.  

a)Kutzner J.pod red. – Wychowanie fizyczne w 

szkole podstawowej. T.I. W.1949, NK, 25,5 cm, 

s.407 

b)Rudik P. prof. pod red. – Wychowanie fizyczne 

uczniów klas V-VII. Poradnik metodyczny dla 

nauczycieli. W.1953, PZWS, 20,5cm, s.243 

c)Kalinowski A. pod red.-Wychowanie fizyczne w 

szkołach podstawowych bez sal gimnastycznych. 

W.1965, SiT, 20,5cm, s.306.                 c.20zł/egz. 

       

       

       

       

      

340.Popiołek K.- Śląskie dzieje. W.1976, PWN, 

21cm, s.535+6 map, opr.oryg.tw.,                c.20zł. 

341.Popow J.- Żywienie zwierząt gospodarskich. 

W. 1951, PWRiL, 24 cm, s.639, opr. oryg. brosz., 

.                                                                     c.15zł. 

342.,,Poradnik Rolnika”. Kalendarz Związku 

Samopomocy Chłopskiej na 1952 rok. W., nakł. 

Robotn. Spłdz. Wyd. ,,Prasa”, 30cm, s.207, opr. 

oryg. brosz.,                                                  c.15zł. 

343.Potemski T.- 1932r. Z rewolucyjnych tradycji 

klasy robotniczej Śląska i Zagłębia. K.1952, 

Woj.Kom.Frontu Narodowego, 20cm, s.32, opr. 

oryg. brosz.,                                                  c.10zł. 

344.Potocki J.- Podróże. Opr. L. Kukulski. W. 

1959, Cz., 21cm, s.516, opr.oryg.tw.,          c.25zł. 

345.Praca zbiorowa - Narodziny huty. Album. 

(Dot. budowy huty „Katowice”). K.1976, Wyd. 

„Śląsk”, 38cm, s.148 nlb. w tym il. kolor. 107, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                       c.20zł.                                    

346.Praca zbiorowa-30 lat Mostostalu 1945-1975. 

Rozwój i osiągnięcia w konstrukcjach metalo-

wych. (Do użytku wewnętrznego). Kr.1974, 

KAW, 22,5cm, s.489, opr.oryg.tw.,             c.50zł. 

339. ,,Polski Filatelista”. Miesięcznik poświęcony 

wyłącznie umiejętności marek, całości poczto-

wych i stempli. R.I: nr.1-9 z 1894r. (Reprint). 

Kr.1985, WL, 25cm, s.72, opr.oryg.tw.,       c.40zł. 



347.Praca zbiorowa - Wyzwolenie. (Zbiór 

relacji i wspomnień z okresu wyzwolenia, 

m.in. J. Putramenta, T.Kubiaka, W.Woroszyl-

skiego, J.Hena). Ilustr. J.M. Szancer, M. 

Kościelniak. W.1952, Wyd. MON, 29,5cm, s. 

301, opr.oryg.tw.,                                   c.20zł. 

348.Praca zbiorowa - Monografia kopalni 

„Siewierz”. XXX lat kopalni „Siewierz”. 

Bytom 1996, Wyd. Górn. Zakł. Dolomitowe 

S.A., 24cm, s.79, opr.oryg.tw.,               c.15zł. 

349.Praca zbiorowa - Kossakowie. (Przewod-

nik po wystawie) Kr.1986, wyd. Muzeum 

Narodowe,18cm, s.95, opr.oryg.brosz., c.10zł. 

350.Praca zbiorowa-Oczy czasu. Zegary w 

zbiorach muzeum w Kłodzku. Katalog 

wystawy. Kłodzko 1990, wyd. Muzeum Ziemi 

Kłodzkiej, 24cm, s.78, opr.oryg.brosz., c.20zł. 

351.Priszwin M.- Korzeń życia i inne opowia-

dania. W.1953, Cz., 20,5cm, s.214, opr.oryg. 

brosz.,                                                     c.10zł. 

352.Przyboś K.- Sejmik województwa krakow-

skiego w czasach saskich (1697-1763). Kr. 

1981, Wyd. UJ., 24cm, s.178, opr. oryg.brosz., 

.                                                               c.20zł. 

353.Przybyszewski B. ks. – Błogosławiona 

Jadwiga królowa. Zdobna w cnoty. Kr.1996, 

Wyd. św. Stanisława B.M., 20,5cm, s.150 + il. 

83, opr.oryg.brosz.,                                 c.15zł. 

354.Przypkowski P. M. - Słoneczny pomiar 

czasu. Fot. Autora. Jędrzejów 1977, wyd. 

Państw. Muzeum im. Przypkowskich, 22,5cm, 

s.9+il.33, opr.oryg.brosz.+obw.,            c.15zł. 

355.Puchalski W.- Wyspa kormoranów. Fot. 

Autora. W.1954, NK, 30cm, s.180, opr.oryg. 

tw.,                                                          c.40zł. 

356.Rabelais – Gargantua i Pantagruel. Przeł. 

T. Żeleński (Boy). W 2 tomach. W.1955, 

PIW, 21cm, s.t.I-XXVII+548, t.II-428, opr. 

oryg. brosz.,                                            c.15zł. 

357.Referat „Sytuacja w partii i w kraju” 

wygłoszony przez I sekretarza KC PZPR 

Władysława Gomułkę na X Plenum KC PZPR 

24 października 1957r. W.1957, Zakł.Graf. 

DSP, 20,5cm, s.64, opr.oryg.z.,              c.10zł. 

358.Rolnictwo (temat). Opr.oryg.brosz., 20cm, 

.                                                        c.10zł/egz. 

a)Poradnik nawozowy. W.1961, wyd. ,,Agro-

chem” – Przeds. Zbytu Nawozów Sztucznych,   

s.62. 

b)Bojanowski J., Roszyk E.-Po co, kiedy i jak 

wapnować. W.1964, PWRiL, s.58. 

359.Ronikier M. opr. – Dziennik z czasów 

panowania króla Jerzego IV, króla Wilhelma 

IV i królowej Wiktorii spisany przez Charlesa 

C.F. Greville’a urzędnika Rady Przybocznej 

tych monarchów. Przekł. M.Ronikier. W. 

1974, Cz., 20,5cm, s.342, opr.oryg.tw., c.20zł. 

360.Rosin R. pod red. – Siedem wieków Wielunia. 

Studia i materiały. W.1987, PWN, 24cm, s.146, 

opr.oryg.brosz.,                                             c.25zł. 

361.Rostworowski Emanuel - Maj 1791- maj 

1792. Rok monarchii konstytucyjnej. W.1985, 

Wyd. Zamek Królewski, 21cm, s.39+VIII, opr. 

oryg. brosz.,                                                  c.15zł. 

362.Rowecka-Mielczarska I. wyb.- Takiego Go 

pamiętam. Wspomnienia o generale dywizji 

Stefanie Grocie-Roweckim. W.1986, Agencja 

Presspol, 20,5cm, s.54, opr.oryg.brosz.,       c.15zł. 
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364.Rybicki R. St. FSC – Ukryta moc. Św. Benild 

- św. Michał. Cz-wa 1991, Zgrom. Braci Szkół 

Chrześcij., 20cm, s.123, opr.oryg.brosz.,     c.10zł. 

365.Rydel L.- Ferenike i Pejsidoros. (Opowia-

danie dot. 88 olimpiady w Grecji w 428r. p.n.e.). 

W.1959, NK, 21,5cm, s.105, opr.oryg.tw.,  c.20zł. 

366.Schaff A. - Obiektywny charakter praw 

historii. Z zagadnień marksistowskiej metodologii 

historiografii. W.1955, PWN, 21cm, s.412, opr. 

oryg. tw.+obw.,                                            c.15zł. 

367.Schiller F.- Ballady. Ilustr. J.Skarżyński, W. 

1954, NK, 17,5cm, s.60, opr.oryg.tw.,         c.10zł. 

368.Sharamon Shalila, Bagiński Bodo. J – 

Kamienie szlachetne a znaki Zodiaku. Tajemna 

moc kamieni szlachetnych i ich związki z 

dwunastoma znakami Zodiaku. Tłum. J.Herian-

Ślusarska. Kr.1993, Ofic. Wyd. ,,Aster”, 20cm, s. 

171, opr.oryg.brosz.,                                     c.35zł. 

369.Sieradzan J., Jaworski W., Dziwisz M. opr.- 

Buddyzm. Kr.1987, Wyd. Prasowe RSW „Prasa – 

Książka–Ruch”,24cm,s.240,opr.oryg.brosz.,c.20zł  

370.Sikora J. red.- Proces księdza Lelity i innych 

agentów wywiadu amerykańskiego. Stenogram 

procesu odbytego przed Rejonowym Sądem Woj-

skowym w Krakowie w dn. 21.01-26.01.1953r. 

W.1953,KiW,21cm,s.295,opr.oryg.brosz.,   c.35zł.   

371.Skarbczyk zastępowego. Opr. instruktorzy 

Wydz.Harcerskiego Komendy Chorągwi Łódz-

kiej. Ilustr. J. Kaczorowski. Cz-wa 1981, Wyd. 

Komenda Chorągwi ZHP im. LWP, 20cm, s.76, 

opr.oryg.brosz.,                                             c.10zł. 

372.Skibiński F.- Pierwsza pancerna. (Dot. 1 

Dyw. Pancernej gen. Maczka). (Na s. tytułowej 

odręczna dedykacja Autora dla czytelnika). W. 

1968,Wyd.MON,19,5cm,s.382,opr.oryg.tw.,c.35zł  

373.Skonka Cz.- ,,Przejdziem Wisłę, przejdziem 

Wartę…” Miejsca i zabytki w Polsce związane z 

Józefem Wybickim i gen. Janem Henrykiem 

Dąbrowskim. 200-lecie narodzin ,,Mazurka Dąb-

rowskiego” (1797-1997). Gd.1996, wyd. Stow. 

Miłośników Tradycji ,,Mazurka Dąbrowskiego”, 

20,5cm, s.138, opr.oryg.brosz.,                    c.20zł. 

363.Ruziewicz Z.- Ludzie i dzieła. Studia nad hist-

orią chemii na ziemiach polskich. Wr. 1998, Wyd. 

Tinta sp.z o.o.,20,5cm,s.359,opr.oryg.brosz.,c.10zł                                                             



374.Słowar – sprawocznik pczełowoda. 

(Słownik pszczelarski). Moskwa 1955, Gosu-

darstwiennoje izdatielstwo sielskochozaist-

wiennoj literatury, 26,5cm, s.419, opr.oryg. 

tw.,                                                          c.30zł. 

375.Smaczny H.- Księga kawalerii polskiej 

1914-1947. Rodowody – barwa - broń. W. 

1989, Tesco Przeds. Zagr., 30cm, s.526 w tym 

il. całostronicowych 93, opr. oryg. tw. + obw.,                    

.                                                               c.45zł. 

376.Sobotka A.- Ucho i dźwięk. W.1955, WP, 

21cm, s.207, opr.oryg.brosz.,                 c.20zł. 

377.Soczewka R. o.red.- Niepokalanów. 

Przewodnik pielgrzymkowo - turystyczny. Nie-

pokalanów 1996, Wyd.Ojców Franciszkanów, 

20cm, s.79, opr.oryg.brosz.,                   c.15zł. 

378.Sonntag Jacob – Jewish perspectives. 25 

years of modern Jewish writing. London 1980, 

Secker & Warburg Limited, 22,5cm, s. X + 

322, opr.oryg.tw.+obw.,                         c.15zł. 

379.Stara Dagmar- Markenzeichen auf Zinn. 

Praha 1978, Artia Verlag, 19,5cm, s.259, opr. 

oryg. tw. + obw.,                                    c.65zł. 

380.Steinborn Bożena – Otmuchów. Paczków. 

Z serii: Śląsk w zabytkach sztuki. Wr.1961, 

Oss., 17,5cm, s.144, opr.oryg.tw.,          c.20zł. 

381.Stobiński J. – Profesor Jędrzej Śniadecki. 

W.1961, NK, 19,5cm, s.214, opr. oryg. brosz., 

.                                                               c.15zł. 

382.Szelmeczka J.- Szamocin i jego dzieje. 

Jednodniówka z okazji 600-lecia powstania 

Szamocina 1364-1964. Szamocin 1965, wyd. 

Kom. Obchodu 600-lecia Szamocina, 20,5cm, 

s.44, opr.oryg.brosz.,                              c.10zł. 

383.Szenic S., Chudek J. – Najstarszy szlak 

Warszawy. Krakowskie Przedmieście. Nowy 

Świat. Aleje Ujazdowskie. W.1955, PIW, 30,5 

cm, s.365, opr.oryg.tw.,                          c.40zł. 

384.Szklarski A.- Sobowtór profesora Rawy. 

K.1963, Wyd. ,,Śląsk”, 16,5cm, s.138, opr. 

oryg. brosz.,                                            c.15zł. 

385.Szleyen Z.- Mistral w dolinie. (Wspom-

nienia kobiet z byłych hiszpańskich Brygad 

Międzynarodowych we Francji po wojnie 

1936 r. oraz w okresie II wojny św.). W.1965, 

Iskry, 20,5cm, s.235, opr. oryg. brosz. + obw., 

.                                                               c.25zł. 

386.,,Szpilki”. Tygodnik.             c.80zł/roczn. 

R. XXXVIII: nr.1-53 z 1972r. 

R. XXXIX: nr.1-15, 17-20, 22-51/52 z 1973r. 

W., Wyd. RSW ,,Prasa”, 27,5cm, s.24 w nr., 

każdy z roczników oprawiony – opr.intr.tw.,  

 

             

       

       

  

388.Szuman L. - Astrologia. (Tom XIII ,,Biblio-

teka Różdżkarza”). P.1991, Wyd. Centr. Usług.-

Wytw. ,,Różdżkarz”, 24cm, s. 250, opr.oryg. 

brosz. + obw.,                                               c.35zł. 

389.Szymańska K.Z. - Muzea literackie w Polsce. 

Cz-wa 1994/95, Wyd.WSP, 23,5cm, s. 256+50 

nlb. (ilustr.), opr.oryg.brosz.,                        c.20zł. 

390.Ślawski T. - Marcin Kromer. W 400 rocznicę 

śmierci. Biecz 1989, wyd. Muzeum w Bieczu, 

20,5cm,s.36, opr.oryg.brosz.,                       c.10zł. 

391.Śniadecki J. - Pisma pedagogiczne. Wstęp J. 

Hulewicz. (Z serii: Biblioteka klasyków peda-

gogiki. Pisarze polscy). W.1961, Oss., 21,5 cm, s. 

CIX+389, opr.oryg.tw.,                                c.20zł. 

392.,,Śpiewniczek harcerski”. Kr. 1956, Wyd. 

Szczep IX Drużyny Harcerzy im. płk. Dionizego 

Czachowskiego,14cm,s.160,opr.intr.brosz., c.10zł. 

393.,,Teki Krakowskie”. 

- z. IV. z 1997r., s.155 

- z. V. z 1997r., s.216 

- z. VIII. z 1998r., s.179 

- z. X. z 1999r., s.199 

Kr.,24cm,wyd.Regionalny Ośr.Studiów i Ochrony 

Środo. Kulturowego, opr.oryg.brosz.,       c.20zł/z.                                                        

394.Terlecki O.- Pułkownik Beck. Kr.1985, KAW, 

24,5 cm, s. 374 + s.16 ilustr., opr. oryg. tw.+obw., 

.                                                                     c.15zł. 

395.Tessaro Irena – Warszawa w obrazach i rysu-

nkach XIX wieku. Katalog zbiorów Muzeum His-

torycznego w Warszawie. W.1957, Centrala Wyd. 

Druków,24,5cm,s.86+16il.,opr.oryg.brosz.,c.30zł.                                                            

396.Thorne Tony – Mody, kulty, fascynacje. 

Słownik pojęć kultury postmodernistycznej. Przeł. 

Z. Batko. W.1999, W-skie Wyd. Lit. Muza SA, 21 

cm, s.414, opr.oryg.tw.+obw.,                      c.15zł. 

397.Trawicka Z.- Sejmik województwa sando-

mierskiego w latach 1572-1696. Kielce 1985, 

Wyd. WSP, 24cm, s.346, opr.oryg.brosz.,   c.50zł. 

398.Trigg Roger-Rozum a zaangażowanie. Przeł. 

B.Chwedeńczuk. W.1989, PAX, 19cm, s.163, opr. 

oryg.brosz.,                                                   c.15zł. 

399.Truchim S. - Współpraca polsko-rosyjska nad 

organizacją szkolnictwa rosyjskiego w początkach 

XIX wieku. Ł.1960, Oss., 25,5cm, s.144, opr.oryg. 

brosz.,                                                           c.15zł. 

400.Turkanik H. – Księga Daniela. W.br.r.wyd. 

(1983), Wyd. „Łaska i Pokój”, 24cm, s.77, opr. 

oryg. brosz.,                                                  c.20zł. 

401.Turowicz J. – Chrześcijanin w dzisiejszym 

świecie. Wstęp – bp. K.Wojtyła. Kr.1963, Wyd. 

Znak, 20cm, s.354, opr.oryg.tw.,                 c.30zł. 

402.Trybunalski A. red. – Cystersi. Misjonarze 

Europy. Jędrzejów. Koprzywnica. Sulejów. 

Wąchock. (Materiały z sesji zorganizowanej w 

Kielcach w dn.17-18.09.1994r z okazji obchodów 

Europejskich Dni Dziedzictwa). Kielce 1994, 

Regionalny Ośr. Studiów i Ochrony Środ. Kultu-

rowego, 20,5cm, s.100, opr.oryg.brosz.,      c.15zł. 

387.Sztemienko S. - Sztab Generalny w 

latach wojny. W.1969, Wyd.MON, 21cm, 

s.447, opr.oryg.tw.+obw.,                    c.20zł. 



403.Umiński W. – Znojny chleb. Ilustr. M. 

Kościelniak. W.1954, NK, 21cm, s.300, opr. 

oryg.tw., c.15zł.                                                               

404.Ustijew Jewgienij – Złota rzeka. Przekł. 

M. Błażejowska i A.Szymański. (Dot. 

eksploracji płn. Syberii w poszukiwaniu 

bogactw naturalnych). W.1987, Wyd. 

Zrzeszenie Księgarstwa, 20,5cm, s.178, opr. 

oryg. brosz.,                                            c.20zł. 

405.Ṻberreicht von der Arbeitsgemeinschaft 

Grafiksammler in der Pirckheimer Gesell-

schaft des Deutschen Kulturbundes. Graphik 

Junger Kunstler. Egz. nr. 158 (ogółem wyd. 

400 egz.) Berlin 1964, Brak wyd., 21,5cm, 13 

exlibrisów oryg. i podpisanych przez różnych 

autorów,                                                  c.50zł. 

406.von Müllenheim – Rechberg Burkard 

Freiherr- Pancernik ,,Bismarck”. (Seria z 

kotwiczką). Gd.2000, Wyd. ,,Finna”, 21cm, s. 

474 + 4 nlb (schematy), opr.oryg.tw.,    c.30zł. 

407.Waddell Helen – Średniowiecze wagan-

tów. Przeł. Z. Wrzeszcz. W.1960, PAX, 20cm, 

s.452, opr.oryg.tw.,                                 c.15zł. 

408.Wadimow A.- Wesoła magia.(200 str. 

podręcznik dla iluzjonisty) W.1966, Wyd. 

Związkowe CRZZ, 21cm, s.254, opr.oryg. 

brosz.,                                                     c.20zł. 

409.Wartmann Herbert-Technika układania 

dachówki karpiówki. W.2001, Wyd. Polskie 

Centrum Budown. Sp. z o.o., 30,5cm, s.224, 

opr. oryg. tw.,                                         c.30zł. 

410.Wasylewski S.- Lwów. Z serii ,,Cuda 

Polski”. Reprint wyd. z lat 30-tych XX w. w 

Poznaniu przez Wyd.Polskie R.Wegnera. Wr. 

1990, Oss., 20cm, s. 172 + XIV, opr. oryg. 

brosz.,                                                     c.30zł. 

411.Watt Richard M.- Gorzka chwała. Polska 

i jej los 1918-1939. Przeł. P. Amsterdamski, 

przedm. Norman Davies, W. 2005, Wyd. 

A.M.F. Group Sp. z o.o., 24cm, s.448, opr. 

oryg. tw.,                                                 c.30zł.  

Posiadamy również w/w tytuł wyd. w 2011r. 

w opr.oryg.brosz. w c.j/w. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

412.Wdowiński Z. – Wśród puszcz i jezior. (Dot. 

Pojezierza Mazurskiego). W.1955, SiT, 29cm, 

s.168, opr.oryg.tw.,                                       c.30zł. 

413.Wieczorkiewicz P.P. - Kampania 1939 roku. 

Z serii ,,Dzieje narodu i państwa polskiego” – 

t.IV. (Posiadamy zeszyty t.I,II i III w/w serii w 

c.5zł/z.) W.2001, KAW, 26,5 cm, s.144, opr. 

oryg. brosz.,                                                  c.15zł. 

414.Wierzbowski T. wyd. – Przywileje królews-

kiego miasta stołecznego starej Warszawy, 1376-

1772. Reprint wyd. z 1913r., egz. nr.365. W.1979, 

WAiF,30,5cm,s.XXXII+186,opr.oryg.tw.,c.100zł.                   

415.Wilczur-Garztecki J. – Armia Krajowa i nie 

tylko. Za i przeciw. Opowieści oficera kontr-

wywiadu. Wr.2006, Wyd. XXL, 18cm, s.155, opr. 

oryg. brosz.,                                                  c.15zł. 

416.Witz I., Zaruba J. - 50 lat karykatury polskiej. 

W.1961, Arkady, 22cm, s.65 + il. 296, opr.oryg. 

tw.,                                                                c.25zł. 

417.Wojciechowski A. - Rynek staromiejski. W. 

1954, Wyd. ,,Sztuka”, 24cm, s.36+il.76, opr.oryg. 

tw.,                                                                c.15zł. 

418.Wojnowski E. – Człowiek przetrzymał. (Dot. 

wspomnień z pobytu w obozie Sachsenhausen). 

Gd. 1985, Wyd. Zrzeszenie Kaszubsko-Pomor-

skie, 20,5cm, s.175+il. 19, opr.oryg.brosz., c.25zł. 

419.Wojtasik J. – Cmentarzysko wczesno – 

średniowieczne na wzgórzu „Młynówka” w 

Wolinie. Szczecin br.r.wyd. (1968), Muzeum 

Pomorza Zachodniego, 24cm, s.271+tabl. XLIX, 

opr.oryg.tw.,                                                 c.40zł. 

420.Woysznis-Terlikowska G.- Zaminowane 

pola. Opowiadanie o Nowych Tychach. W.1953, 

KiW, 20cm, s.133, opr.oryg.brosz.,             c.20zł. 

421.Wydawnictwo jubileuszowe Grunwald 1410-

1910. Z kalendarzem na rok 1911. Opr. Wł. 

Trąmpczyński. W.2011, Wyd.A.Zięckowski, 35 

cm,72+38nlb (reklamy), opr.oryg.tw.napr., c.40zł. 

422.Zawadzka A., Zawadzka Z. pod red. – Pełnić 

służbę…Z pamiętników i wspomnień harcerek 

Warszawy 1939-1945. W.1983, PIW, 20,5cm, 

s.578, opr.oryg.tw.+obw.,                            c.30zł. 

 

Niniejszym przesyłam Szanownym Państwu naszą kolejną ofertę. Zamówienia na wybrane pozycje, 

można dokonywać pocztą (tradycyjną, elektroniczną) lub telefonicznie. Preferujemy jednak zamówienia 

tel. ze względu na bezpośredni kontakt i możliwość natychmiastowego wyjaśnienia wszelkich zapytań i 

wątpliwości. W swych zamówieniach prosimy podawać nr. oferty i nr. pozycji oraz swój aktualny adres, 

aby uniknąć niepotrzebnych kosztów związanych z dostarczeniem przesyłek. Informujemy także, że do 

ceny zamówionych książek doliczamy 15 zł. kosztów przesyłki, natomiast przy zamówieniach powyżej 300 

zł., jak również przy przesyłkach dla jednostek budżetowych w/w koszty ponosi antykwariat. Opłatę za 

zakupione książki prosimy regulować w następujący sposób:-wpłata na konto: 74 1320 1537 0123 3715 

2000 0001 lub wysyłamy za pobraniem pocztowym. Do każdej przesyłki dokładamy jeden egz. książki lub 

czasopisma tzw. gratis dziękując za zakupy w antykwarni. Jednocześnie informujemy , że pozostały 

jeszcze nieliczne pozycje książkowe niesprzedane z poprzednich ofert w cenie niższej o połowę. Osobom, 

które wyrażają taką chęć, przesyłamy ofertę drogą elektroniczną (w związku z licznymi błędami adresów 

e-m@ilowych prosimy o podawanie aktualnych). 


